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IX. TEXTOS EN TRAMITACIO 

4, PROPOSICIONS NO DE LLEI: I ALTRES PROPOSTES 

PROPOSICld NO DE LLEI SOBRE CREACIr) D’UNA AGaNCIA D’EXTENSI6 
A E R h I A  A ALCANAR 

PRESENTADA PEL CRUP PARLAMENTARI DE 
CENTRISTES (Reg. 3549) 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENT 

La Mesa del Parlament, en sessi6 tinguda el dia 1 de de- 
sembre de 198 l , ha acordat de tramitar la Proposició no 
de Llei sobre creacio d’una Agencia d’Extensi6 Agriria a 
Alcanar, presentada pel Grup parlamentari de Centristes 
(Reg. 3549). 

Per donar compliment a al16 que disposen els articles 
89.2 i 129.2 i 3 dei Reglament, s’ordena de publicar en el 
Rutlleti Oficial del Parlament de Catalunya la damunt 
dita Proposició i es fa avinent que els Grups parlamentaris 
disposen d’un termini de set dies habils, que finira el dia 15 
de desembre de 198 1 , per a presentar-hi esmenes. 

Palau del Parlament, 2 de desembre de 198 1 

Heribert Barrera 
President del Parlament de Catalunya 

A LA MESA DEL PARLAMENT 

En nom del Grup Parlamentari de Centristes, i d’acord 
amb el que disposa l’article -129 del Reglament de la 
Cambra, presento la Proposicili no de Llei sobre Creació 
d’una Agkncia d’ExtensiÓ Agraria a Alcanar, per tal que li 
sigui donat el tramit corresponent davant la Mesa. 

Barcelona, 25 de novembre de 198 1 

Vicenq C apdevila i Cardona 
Portaveu del Grup 

PROPOSICIO NO DE LLEI 

El terme municipal d’Aicanar disposa de 4.678 
hectarees dedicades al conreu d’hortalisses (1.739 hec- 
tirees que produeixen 892 Tm. de tomaquets per valor de 
14.8 1 1.000 ptes.; 1.490 kgs, de mongetes per valor de 
57.862.000ptes. i 533Tm. de pebrots per valor de 
13.82 1 .O00 ptes.), tarongers (788 hectirees que produei- 
xen 2 1.600 Tm. per valor de 43 i .OOO.OOO ptes.), mandari- 
ners (627 hectarees que produeixen 9.280 Tm, per valor 
de 280.000.000 ptes.), presseguers (36 hectirees que pro- 
dueixen 79 1 Tm. per valor de 15,882.OOO ptes.), llimoners 
(7 hectarees que produeixen 250 Tm. per valor de 
6.8 47.000 ptes.), pruneres (6 hectarees que produeixen 
148 Tm. per valor de 1.800.000 ptes.), ametllers (269 
hectarees que produeixen 1.189 Tm. per valor de 
5 8,48 3.000 ptes.), garrofers i oliveres (1.179 hectarees 
amb una producció de garrofes de 2.300 Tm. per valor 
de 34.500.000 ptes. i 1.193 Tm. d’oli d’oliva per valor de 
139.583.000 ptes.), segons dades proporcionades per la 
Cambra Agraria d’Aicanar relatives a I’any 1980. És a 
dir, pel que fa a l’any 1980, hi ha hagut una producci6 de 
37.877,49 Tm., la qual cosa significa 928.639.870 ptes. 
amb 1389 cartilles agrícoles. 

Aquestes dades donen1 fe de la importancia d’Alcanar i 
de la seva rodalia pel que fa a l’aspecte agrícola, la qual, 
d’altra part, es veu mancada de serveis d’extensió agriria, 
j a  que els més propers, que es troben situats a Ulldecona, 
no poden atendre la problematica especifica d’Alcanar. 

Atks que els serveis i les funcions atribuyts al Servei Ex- 
tensio Agraria, pel Decret 837/1972, del 23 de marq, i les 
seves disposicions complementaries, van ésser transferits 
a la Generalitat pel Reial Decret 1383/1978, del 23 de 
juny, ks al Consell Executiu a qui correspon la creacib 
d’una Agencia d’Extensi6 Agraria. 

Per tot el que ha estat exposat, el Parlament acorda: 
Instar eI Consell Executiu perque, a traves de la Conse- 

lleria d’Agricdtura, Ramaderia i Pesca, procedeixi a crear 
una Agincia d’Extensio Agraria a Alcanar. 



INTERPEbLACIQ AL CONSELL EXECUTIU SOBRE LA PROHIBICI6 DE 

M6S D31,5 GRAUS D’AACDESA 

QUE FORMULARA EL DIPUTAT I. SK. RAMON FRANCH, DEI, 
GRIJP PARLAMENTART DE CENTRISTI3 (Reg. 3528) 

LA VBNDA D90LIS ‘“oRTosA’~ QUE TINGUIN 

PRESXDENCIA DEL PARLAMENT 

Per donar compliment a all6 que disposen els articles 
89.2 i 123 del Reglament, $ordena de publicar en el 
pluilletí OJcial del Parlament de CtzfaJunyu la 
interpelkció al Consell Executiu sobre la prohibició de la 
venda d’olis <<Tortosan que tinguin mes d’l 95 graus d’aci- 
desa, que formular& el Diputat T. Sr. Ramon Franch, del 
Grup parlamentari de Centristes (Reg. 3528). 

Palau del Parlament, 2 de desembre de 198 1 

Heribert Barrera 
President del. Parlament de C atdunya 

A LA MESA DEL PARLAMENT 

Ramon Franch i Baiges, Diputat del Grup Parla.men- 
tari de Centristes, d’acord amb el que es disposa a l’article 
123 del Reglament de la Cambra, presenta la segiient 

Els olis d’oliva produits a les comarques del Baix Ebre i 
Montsia, coneguts pel nom generis de <{Tortosa~k, posseei- 
xen unes condicions organolkptiques peculiars, que els fan 
especialment apreciats per al consum de boca, de manera 
que els anys 30 varcn ksser cotitzats als mercats d’lberoa- 
mirica i Arnkricrt del Nord, aixi com a les zones de Cata- 
lunya, Valkncia i Pais Basc. 

La nova politica de greixos seguida a partir de f’acaba- 
ment de la guerra civil va suposar la distribució d’aquest 
oli, destinat al consum de baca, per tot el país i es va ex- 
portar a I’estranger, sense que fos mai obstacle el seu grau 
d’acidesa. Adhuc quan l’administracio nomis autorit- 
zava la venda de greixos provinents de l’oliva fins a un 
limit d’i’5O d’acidesa, era autoritzada per lat {(Comisaria 
de A bastecimients y Transportes )r, previa peticih dels 

productors, la comercialitzacio de Mi {t Tortosa)) fins a 3” 
d’mcidesn. 

El Reial Decret del 4 de setembre de 198 i (BOE núm. 
2 X 9, del 12 de setembre de 198 I), regulant els preus de t’oli 
d’oliva verge, permet que l’oli corrent de mks de 2” i fitis a 
3‘’ d’acidesa i el {{Lampanten de més de 3” d’acidesa pu- 
guin esser adquirits pel FORPPA, la qual cosa fa suposar 
que l’autorització per al consum humil ha d’ésser conce- 
dida en el cas de <(Tortosa)>. 

Segons notícies arnpliament propalades a les comar- 
ques citades, el Departament d’Agricultura, Ramaderia i 
Pesca pretbn que per a la campanya present només es de- 
clarin aptes per al consum de boca els olis de la zona {(Tor- 
tom) fins a 1 ’S’ d’acidesa i que llur comcrcialitzacib no- 
més sigui autoritzada en envasos d’l litre. Sembla quc 
s’autoritzari a les Cooperatives la venda d’oli d’oliva 
verge d 9 9 0  i 5 d’acidesa en envasos de diversos tipus, perd 
que hauran d’ksser precintats amb etiquetes consti el 
nom de la Societat Cooperativa, el nhmeso de Sanitat i el 
de l’envasador. L’oli a doll nom& serh autoritzat per a la. 
venda a comerciants i per al consum dels socis de la Co- 
operativa. 

Aquestes mesures, en cas de dur-se a terme, suposarien 
un gravíssim perjudici per a les comarques del Baix Ebre i 
el Montsih, que poden ser considerades corn a zones repri- 
mides per t’escassa rendibilitat del monocultiu de l’oliva, i 
malgrat aixb, s’ha fet un esforg molt considerabk per can- 
viar cl sistema de poda i incrementar 61s tractaments 
contra les plagues de la Mosca de l’olivera, Prays, Repilo, 
amb molt furtes inversions. 

Per tot aixo, es planteja la següent interpeldacib: 
Qs cert que el Consell Executiu vol prohibir la venda 

d’oh <<Tortosa>) que tinguin mks d’1’5” d’acidesa? 
fis cert, igualment, que la venda s’haurA de fer en enva- 

sos etiquetats? 
Qs conscient el Consell Executiu dels gravíssims pro- 

blemes ecoribrnics quc aquesta política pot plantejar? 

Barcelona, 24 de novembre de 198 

Ramon Franch i Baiges 
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INTERPEL*EACI6 AL CQNSELL EXECUTIU SOBRE L’APLICACI6 DEL 

QUE FORMULARA EL DIPUTAT 1. SR. JOAN BESA, DEL GRUP 
PARLAMENTARI DE CENTRISTES (Rcg. 3548) 

PRIMER BLA D’OWWES P~JBLIQUES BE LA GENERALITAT DE CATALUNYA 

PRESIDRNCXA DEL PARLAMENT 

Per donar compliment a alib que disposen els articles 
8 9 2  i 123 del Reglament, S’ordena de publicar en el 
Butlleti Oficial del Parlament de Catalunya la 
interpellació al Consell Executiu sobre I’aplicaclÓ del Pri- 
mer Pla d’Obres Públiques de la Generalitat de Catalu- 
nya, que forrnularh el Diputat I. Sr. Joan Besa, del Grup 
parlamentari de Centristes (Reg. 3548). 

Palau del Parlament, 2 de desembre de 198 1 

Heribert Barrera 
President del Parlament de Catalunya 

A LA MESA DEI, PARLAMENT 

Joan Besa i Esteve, Diputat del Grup Parlamentari de 
Centristes, d’acord amb all0 que estableix l’articie 123 del 
Reglament de la Cambra, presenta al Consell Executiu de 
la Generalitat la següent: 

INTERPEL LACIO 

Publicada al Bullleti Oficial del Parlament de Catalu- 
nya, mim. 49, la Llei d’Especificaci6 del Primer Pla d’O- 
bres de la Generalitat de Catalunya, que seri finanqat mit- 
janqant el producte de I’emissiÓ de deute phblic autoritzat 
per l’article 10,3 de la Llei 2/198 i , es regula la distribució 
de l’import del Pla, calculat en deu mil milions de pessetes, 
la qual quantitat es destinara a les diferents Conselleries 

d’acord amb uns percentatges que s’estableixin a la ma- 
teixa Llei amb unes variacions a l’aka o a la baixa de mig 
punt (O”), amb l’aávertiment que per a la Conselleria de 
Política Territorial i Obres Públiques es preveu una varia- 
cib9 fins i tot, en més o menys, de dos puntd(2). 

Al Projecte de Llei publicat al ButZZethÚm. 4 1 d’aquest 
Parlament, es preveien unes inversions sectoritzades per 
Departaments i Direccions Generals de les diferents Con- 
selleries que van quedar sense efecte com:a conseqükncia 
de la nova distribucib per percentatges acordada en la 
darrera Llei ja esmentada i aprovada per la Comissi6 d’E- 
conomia, Finances i Pressupost, actuant en useu tegisla- 
tiva plena)) a la sessi6 del dia 20 d’octubre proppassat. 

Atks que fins al moment es desconeix l’aplicacio en 
concret d’aquests deu rnii milions de pessetes, i que tam- 
poc no s’especifiquen les obres a realitzar, ni comarques ni 
provincies possibles beneficiaries, és per tot aixh que es 
formula la següent interpeLlaci6 al Consei1 Executiu de la 
Generalitat, i concretament les següents qüestions: 

Pensa el Consell Executiu respectar les inversions 
previstes als annexos números u, dos i tres del Projecte de 
Llei d’Especificaci6 del Primer Pla d’Obres Públiques de 
Catalunya, publicat el Butlletí d’aquest Parlament, 
núm. 41? En cas contrari, amb quins criteris i amb quines 
prioritats es determinaran les obres publiques a realitzar? 

Podria el Consell Executiu especificar i quantificar, 
per Conselleries, per comarques i províncies l’aplicació 
que pensa donar a I’import global del Primer Pla d’Obres 
Públiques de Catalunya? 

1. 

2. 

Barcelona, 24 de novembre de I98 I 

Joan Resa i Esteve 

INTERPELLACI6 AL CONSELL EXECUTIU SOBRE ELS MOTIUS QUE 
JUSTIFIQUEN QUE EL GOVERN DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA 
DECIDEIXI QUE ACCIONS DSAM131T ESTATAL PREPARADES EN EL SI 

DE LES INSTlTUCIONS D’AUTOGOVERN CATALANES SZGUIN 
VEHICULADES A TRAVÉS D’UN DELS GRUPS PARLAMENTARIS EN QUI?. 

S’ORGANITZA UNA PART DELS QIPUTATS CATALANS 
A LES CORTS GENERALS 

QUE FORMULARA EL GRUP SQClALISTA (Reg. 3550) 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENT interpel.laciÓ al Consell Executiu sobre els motius que jus- 
tifiquen que el Govern de la Generalitat de Catalunya de- 

Per donar compliment a all6 que disposen els articles cideixi que accions d’ambit estatal preparades en el si de 
89.2 i i 23 del Reglament, s’ordena de publicar en el les institucions d’autogovern catalanes siguin vehiculades 
Butlletí Ojicial del Purlument de Catalunya la a traves d’un dels Grups parlamentaris en quk s’osganitza 
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una part dels Diputats catalans a les Corts Generals, que 
formulara el Grup Socialista (Reg. 3 5 50). 

Palau del Parlament, 2 de desembre de 198 I 

Heribert I3 mer a 
President del Parlament de Catalunya 

A LA MESA DEL PARLAMENT 

En nom del Grup Socialista, fent Ús d’dl6 que es preveu 
a l’article 123 del Reglament de la Cambra, formulo al 
Consell Executiu la segiient: 

L’any 1980 s’elabora al si de la ponencia de transports 
de mercaderies per carretera, de la Comissi6 de Trans- 
ports de la Generalitat, un avantprojecte de llei de 
transports de mercaderies d’irnbit estatal. Més tard I’a- 
vantprojecte va ser objecte d’esmenes i suggeriments d’al- 
ternatives fets per les diferents associacions professionals i 
sindicals representades a la Comissió, i $’arriba finalment 

a un avantprojecte definitiu que va publicar la Direcció 
General de Transports de la Generaiitat, malgrat l’oposi- 
ci6 de diferents organitzacions representatives dei sector. 

A la reunió de la Comissi6 de Transports de la Genera- 
litat, tinguda e1 proppassat dia 12 de novembre, el Direc- 
tor General de Transports de la Generalitat i Vice- 
president de la Comissi6 informi els seus membres que 
l’esmentat avantprojecte de ltei va ser presentat pel Conse- 
EIer de Política Territorial i Obres Públiques a i  Consell 
Executiu, el qual decidi de tramitar-lo com a propici6 de 
llei ai Congres de Diputats a travks del Grup Parlamentari 
Minaria Catalana. 

Atesos els fets esmentats, el Grup Socialista interpella 
al Consell Executiu sobre els motius que justifiquen que el 
Govern de la Generalitat de Catalunya decideixi formal- 
ment que accions d’imbit estatai preparades al si de les 
institucions #autogovern cat alanes, siguin vehiculades a 
travks $un dels grups parlamentaris en gul: s’organitzen 
part dels Diputats catalans a les Corts Generals; i també 
sobre si 6s proposit del Consell Executiu ei manteniment i 
la reiteració de capteniments com el descrit. 

Palau del Parlament, 25 de novembre del 198 1 

Eduasdo Martin Tovai 
Portaveu del Grup Socialista 

1. PREGUNTES 

1. PREGUNTES A RESPONDRE ORALMENT DAVANT EL PLE 

a) Preguntes que s’anuncien tives adoptades pel Consell Executiu per promoure la con- 
certacib entre les centrals sindicals i les organitzacions 
empresarials, que formulara el Diputat I. Sr. Antoni Qua- 
dras, del G. p. del PSUC (Reg. 3572). 

Palau del Parlament, E de desembre de 198 1 

Heribert Barrera 
President del Parlament de Catalunya 

PRESLDfiNCTA DEL PARLAMENT 

Per donar compliment a alt6 que estableixen els articles 
89.2 i 127 dei Reglament, s’ordena de publicar en el 
Butlleti Oficial del Parlament de Catalunya les preguntes 
tot seguit especificades, perquk siguin formulades i respos- 
tes oralment davant el Ple: 
- Pregunta a 1”. Sr. Conseller de TrebaIl sobre quins han 
estat els compromisos de 1’ANE que han estat assumits i 
posats en practica per I’AdrninlstraciÓ de la Generalitat, 
que formulara ei Diputat I. Sr. Antoni Quadras, del G. p. 
del PSUC (Reg. 3544). 
- Pregunta a 1”. Sr. Conseller de Sanitat i Seguretat So- 
cial sobre mesures preses davant la Delegacib Territorial 
de I’IN’SALUD per tai d’esmenar l’exclusi6 de 22 dones 
<{per raons de sexe)) d’una convocatbria per- a fa provisió 
de vacants de personal’ que formulara la Diputada I. Sra. 
Rosa Barenys, del G. Socialista (Reg. 355 1). 
- Pregunt a 1’K Sr. Conseller de Governasi6 sobre les 
irregularitats econbmiques i administratives de I’Ajunta- 
ment de Cardona, que formulara el Diputat I. Sr. Felip 
Lorda, del G. Socialista (Reg. 3568). 
- Pregunta a i’H. Sr, Conseller de Treball sobre les inicia- 

PREGUNTA A L’H. Sr. CONSELLER DE 
TREBALL SOBRE QUINS HAN ESTAT ELS 

COMPROMISOS DE L’ANE QUE HA+N ESTAT 
ASSUMITS I POSATS EN PRACTICA PER 

L’ADMINISTRACIo DE LA GENERALITAT 

QUE FORMULARA EL DIPUTAT I, SR, ANTONI QUADRAS, 
DEL G. P. DEL PSUC (Reg. 3544) 

A LA MESA DEL PARLAMENT 

Antoni Cuadras i Camps, Diputat del Grup parlamen- 
tari del Partit Socialista Unificat de Catalunya, d’acosd 
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amb all0 que estableixen els articles 127 i 128 del Regla- 
ment de la Cambra, presenta la pregunta següent al Con- 
seller de Treball de la Generalitat per tal que sigui resposta 
oralment en el Ple. 

Després de tres mesos, d’enc;a que el Ple del Parlament 
va aprovar, en la seva sessió del dia 29 de juny de 1981, 
una resolució  pe^ la quai el Consell Executiu es compro- 
metia a informar trimestralment la Comissi6 de Política 
Social del compliment de I’ANE a Catalunya, acord que 
no ha estat complert pel Consell Executiu, aquest Diputat 
formula la pregunta següent: 
- Quins han estat els compromisos de 1’ANE que, con- 

segiientment, han estat assumits i posats en practica per 
1’AdministraciÓ de la Generalitat? Quan preveu el Consell 
Executiu que donara compliment als  cornpromisos que no 
han estat per ara posats en prhctica per l’Administraci6 de 
la Generalitat? Té el Consel Executiu la intenció de verifi- 
car l’aplicacib a Catalunya d’aquells compromisos que es 
refereixen fonamentalment a l’Administraci6 central, i, en 
cas afirmatiu, pot donar una inforrnacit, puntual d’a- 
questa aplicacib? 

Palau del Parlament, 25 de novembre de I98 1 

Antoni Cuadras i Camps 
Diputat del G* p. del PSUC 

PREGUNTA A L’K SR, CONSELLER DE 
SANITAT I SEGURETAT SOCIAL SORRB 

MESURES PRESES DAVANT LA DlELEGACIo 
TIERRITBRI[AL DE &’INSALUD PER TAL 

D’ESMENAR L’EXCLUSI~ DE 22 DONES ({PER 
RAONS DE SEXE)) IX” 

CONVOCATORIA PER A LA PROVISIQ DE 
VACANTS DE PERSONAL 

QUE FORMULARA LA DIPUTADA I. SRA, ROSA 
BARENYS, DEL G. SOCIALISTA (Reg. 355  I )  

A LA MESA DEL PARLAMENT 

Rosa Barenys i Martorell, Diputada del Grup Socia- 
lista, fent iis d’alld que disposen els articles 127 i 128 del 
Reglament de la Cambra, formula la pregunta següent al 
Conseller de Sanitat i Seguretat Social per tal que sigui 
resposta oralment en el Ple. 

En la convocatoria per a la provisió de vacants de per- 
sonal no sanitari de les Institucions Sanitaries de la Segu- 
retat Social, referida a la categoria professional de zela- 
dors, s’ha exclbs 22 dones que hi presentaren la solalicitud, 
aI4egant com a causa de l’exclusió {{raons de sexe)). 

Ads que aquesta mesura discriminatbria és anticonsti- 
tucional pel que estableixen els articles 14 de la Constitu- 
ció i 17 de !’Estatut dels Treballadors, aquesta Diputada 
pregunta : 

Quines mesures s’han pres davant la Delegació Territo- 
rial de I’IINSALUD per esmenar aquesta decisio discrimi- 

natbria, a fi que les afectades per aquesta mesura siguin 
acceptades en les proves de seieccib? 

Palau dei Parlament, 25 de novembre de I98 1 

Rosa Barenys i Martorell 

PREGUNTA A L’H. SR. CONSELLER DE 
GOVERNACIO SOBRE LES IRREG~~LARITATS 

ECON~MIQUES I ADMINJSTRA~IVES DE 
L’AJUNTAMENT QE CARDONA 

QUE FORMULARA EL DIPUTAT 1. Sk. FELIP 
LORDA, DEL G. SOCIALISTA (Reg. 3568) 

A LA MESA DEL PARLAMENT 

Felip Lorda i Aláiz, Diputat del G. Socialista, fent 6s 
d’allo que disposen els articles i 27 i 128 del Reglament de 
la Cambra, formula la pregunta següent al Conseller de 
Governacib, per tal que sigui resposta oralment en e1 Ple. 

L’Ajuntament de la ciutat de Cardona esta arribant a 
una situació d’inoperbcia i de desprestigui irreversibles. 
Les irregularitats economiques i administratives són 
constants: durant mesos no s’ha convocat la Comissi6 
Permanent; s’ha incomplert reiteradament ai16 que dis- 
posa l’article 5. i  del Reglament de Constituci6 de les Cor- 
poracions Locals mitjanqant t’atorgament d’obres i ser- 
veis al Regidor Sr. Ramon Carabias Vilajosana; incompli- 
ment dels articles 13 I i 132 de la Llei de RBgim Local 
quant als projectes d’obres municipals; l’existkncia d’un 
efecte bancari pel valor de 1.847.264 pessetes dipositat pel 
Batlle i a favor dels Tallers d’un Regidor (Sr. Carabias), 
sense que la resta dels regidors ni 1’Interventor en tingues- 
sin coneixement ni aquest darrer ho autoritzés. 

Davant aquesta greu situació de 1’Ajuntament de Car- 
dona i de la qual segons consta a aquest Diputat, el Depar- 
tament de Governació té ja coneixement des de fa temps, 
formulo la pregunta següent: 

Que ha fet fins ara, que pensa fer i quina informació ens 
pot facilitar el Departament de Governacio quant a la 
greu situaci6 en que  es troba I’Ajuntament de Cardona? 

Palau del Parlament, 26 de novembre de 198 I 

Felip Lorda i Aláiz 
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PREGUNTA A L’H. SR. CONSELLER DE 
TREBALL SOBRE LES INICIATIVES 

ADOPTADES PEL CONSELL EXECWTIU PER 
PROMOURE LA CONCERTACIb ENTRE LES 

CENTRALS SINDICALS 1 LES 
QRGANITaJACIONS EMPRESARIALS 

QUE FORMULARA EL DIPUTAT I. SR, ANTONI 
QUADRAS, DEL G. P. DEL PSUC (Reg. 3572) 

A LA MESA DEL PARLAMENT 

Antoni Cuadras i Camps, Diputat del Grup padarnen- 
tari del Partit Socialista Unificat de Catalunya, d’acord 
amb all6 que estableixen els articles 127 i 128 del RegIa- 
ment de la Cambra, presenta la pregunta segiient al Con- 
seller de Treball per tal que sigui resposta oralment davant 
el Ple. 

El Ple del Parlament, en el debat que es va tenir el dia 29 
de juny de 198 1, va aprovar per majoria dels Diputats la 
Resolucib núm. 33, publicada en el BOPC núm. 39, del 6 
de juliol, la qual diu textualment; c ~ e l  Consell Executiu 
promourd la concertacio sobre l’ocupacib entre Ies 
centrals sindicals, les organitzacions empresarials i I’Ad- 
ministració de la Generalitat, mitj anqant l’aportacib dels 
compromisos de politica economica i social que el Consell 

Executiu hagi de prendre per tal de fer efectius els objec- 
tius de lluita contra l’atur de la concertacio)}. 

Tenint en compte que, aixi mateix, el Ple del Parlament, 
en la sessió tinguda el dia 25 de setembre, va aprovar una 
resolució en la qual s’exigeix al Consell Executiu la presen- 
tac% d’un Pla de Mesures Urgents de lluita contra l’atur, 
en relació amb el qual s’hauria de preveure la concertacib 
imprescindible entre les centrals sindicals i les organitza- 
cions empresarials. 

Per aixo, ai cap de més de tres mesos de la citada xesolu- 
ció primera, sense que e1 ParIament hagi tingut Ia menor 
inforrnacib de les iniciatives concretes adoptades pel Con- 
sell Executiu, ni del desenvolupament ni de Ea conclusib de 
les negociacions que van tenir lioc entre el Departament 
de Treball, les centrals CCOQ i UGT i les organitzacions 
empresarials Foment i PIMEC, formulo la pregunta 
següent per tal que sigui resposta oralment davant el Ple: 
- Quines iniciatives ha adoptat el Consell Executiu per 

promoure la concertació entre les centrais sindicals i les 
organitzacions empresarials? 

Palau dei Parlament, novembre I98 1 

Antoni Cuadras i Camps 
Diputat del G. p. del PSUC 

P.0,  Rafael Ribb 

a) Preguntes que es formulen 

3. PREGUNTES A RESPONDRE PER 

PRESIDaNCIA DEL PARLAMENT 

Per donar compliment a all0 que disposen els articles 
89-2 i i27 del Reglament, s’ordenal de publicar en el 
Butlletí Oficial dei Parlament de Catalunya les preguntes 
tot seguit especificades, per a les quals es demana resposta 
per escrit: 
- Pregunta al Consell Executiu sobre la peticib del Presi- 
dent de la Comissió de Cagadors de CasteIlÓ d’EmpÚries 
que s’iniciii ¡’expedient per R dedarar la zona dels Estanys 
de Castelló com a refugi de caqa, formulada pel Diputat I. 
Sr. Xavier Guitart, del G. Socialista (Reg. 3523). 
- Pregunta a 1”. Sr. Conseller de Politica Territorial so- 
bre la continuacio de l’obertura de ~ Q W S  pistes a la co- 
marca de la Garrotxa a carrec de la ctCompaiiia General 
de Geofisica, %A.>), formulada pel Diputat 1, Sr. Daniel 
Terradelias, de1 G. Socialista (Reg. 3524). 
- Pregunta a YH. Ss. ConselIer de Política Territorial i 
Obres Pbbliques sobre mesures per tal de condicionar les 
vies de circdaci6 afectades per la neu i el glac;, formulada 

pel Diputat I. 
3525). 
- Pregunta al 

ESCRIT 

Sr. Joan Ganyet, del G. Socialista (Reg. 

ConseIl Executiu sobre les raons que han 
motivat que no s’hagin atks les propostes de creacio d’un 
refugi de caqa i que, per contra, s’hagi accedit a la consti- 
tució d’un vedat privat d’acells aquatics als estanys de 
Castelló, formulada pel Diputat li. Sr. Lluís Medir, del 
G. p. del PSUC (Reg. 3532). 
- Pregunta al Consell Executiu sobre quines propostes té 
per tal d’institucionalitzar les relacions entre I’Administra- 
cib de la Generalitat i les Centrals Sindicals i les organitza- 
cions empresarials en un sol organisme que parteixi de 
l’actual representacio del Consell de Treball, formulada 
pel Diputat I. Sr. Antoni Cuadras, del G.p. del PSUC 
(Reg. 3546). 
- Pregunta al Consell Executiu sobre si ha previst l’ober- 
tura de 1’Escola Universitaria d’Infermeria de Tarragona 
per al curs 1981-1982, formulada pel Diputat 1. Sr. Mi- 
quel Llipez, del G. p. del PSUC (Reg. 355 7). 

Palau del Parlament, 1 de desembre de 198 1 

Heribert Barrera 
President dei Parlament de Catalunya 
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PREGUNTA AL CONSELL EXECUTIU SOBRE 
LA PETICIb DEL PRESIDENT DE LA 

COMISSI0 DE CACADORS DE CASTELL0 
D’EMPORIES QUE S’INIClr’n’ L’EXPEDIENT 

PER A DECLARAR LA ZONA DELS ESTANYS 
DE CASTELL0 COM A REFUGI DE CACA 

FORMULADA PEL DIPUTAT I. SR. XAVIER 
GULTART, DEL G. SOCIALISTA (Reg. 3523) 

A LA MESA DEL PARLAMENT 

Xavier Guitart i Domhech, Diputat del Grup Socia- 
lista, fent Ús d’all6 que es disposa en els articles 127 i 128 
del Reglament de la Cambra, formula la pregunta següent 
al Consell Executiu per tal que sigui contestada per escrit. 
En data 8 de setembre d’enguany, el Sr. Pere Canet i 

Puig, President de la Comissib de Cagadors de Castelló 
d’EmpÚries, va adreqar una carta a 1’Honorable Conseller 
d’Agricultura, Ramaderia i Pesca de la Generalitat, en la 
qual, a part d’explicar les diverses actuacions i actituds 
dels capdors de Castell6 des de 1972 fins ara respecte al 
conjunt d’estanys de C astellb, Palau i Vilagut, reivindicats 
des de fa anys com a Reserva Natural, manifestava ía seva 
inquietud per tal que la Direcció General del Medi Rural 
del Departament d’Agricultura, Ramaderia i Pesca no 
concedís el permís per a constituir un vedat privat de cnqa 
d’ocells aquatics en una finca de Castell6 anomenada {{Els 
Estanys D. 

El Sr. Canet manifestava la seva preocupacio i la dels 
cacadors de Castell6 perquk si s’autoritzava aquest vedat 
privat desapareixeria la zona de reserva de caqa creada 
l’any 1980 i, per tant, comportaria una pkrdua molt signi- 
ficativa per a l’avifauna dels estanys de Castelló i de tot 
1’Emporda. 

Fer aquests motius, el President de la Comissi6 de Cas- 
telló d’EmpÚries demanava que no fos concedit el permís 
per a constituir l’esmentat vedat privat i justificava 
aquesta demanda amb els arguments següents: 

a) La Comissió de Cagadors té pagada la matrícula 
per a tot el terreny fins a 1’í de mar$ de 1982, inclosa la 
zona de possible vedat privat. 

b) Perquk l’article 18.7,b del Reglament de la Llei de 
C a p  diu: 

{(Qualsevol que sigui la superfície sobre Ia qual s’auto- 
ritzi la constitució d’un vedat privat de caca d’oceils 
aquitics, aquest ha de comprendre tota la massa d’aigua 
afectada)). I aquest no t s  el cas que es refereix a l’esmentat 
vedat privat. 

c) Perquk, cas d’autoritzar-se, hipotecaria la bona con- 
servació d’un indret de caracteristiques tan interessants. 

Demanava tambh el Sr. Canet que, emparats en la vi- 
gent Llei de Caga, s’inicii’ l’expedient per a declarar la zona 
dels Estanys de Castelló com a refugi de caqa. 

Ates que, finalment, aquest vedat privat ha estat conce- 
dit i que la Comissió de Caqadors de Castelló ha rebut 
cap resposta a la seva carta, formulo aquesta pregunta al 
Consell Executiu de la manera segiient: 
- Quines raons justifiquen que la Comissió de Caqa- 

dors de Castell6 no hagi rebut cap resposta a la seva 

carta? Per quk es va desestimar la proposta de cremi6 
d’un refugi de caqa en una part dels estanys de Castell0 
d’EmpÚries i Palau Savarder, tal com proposaven la CO- 
missió de Caqadors de Castelló, S’Ajuntament de la ma- 
teixa vila, la Institució Altempordanesa per a la Defensa i 
1’Estudi de la Natura, i la Lliga per a la Defensa del Patri- 
moni Natural? 
- Per ¶u& es va donar el permis de vedat privat d’oacells 

aquAtics si aquest podria &ser &legal, segons t’art. 18.7.b 
del Reglament de la vigent Llei de Cap? 
- Per que en una zona destinada a coqvertir-se en Re- 

serva Naturai, segons la Proposició no dellei aprovada pel 
Parlament de Catalunya el 23/12/80 i publicada ai BOP 
n h .  18, que obligava el Consell Executiu a redactar un 
Pla especial de proteccii, dels Aiguamolls -0biigacib re- 
cordada en una pregunta socialista formulada el mes d’oc- 
tubre d’enguany i encara no contestada-; per quk es dúna 
permís per a la creacib d’un vedat privat d’ocells aquatics 
en aquesta zona quan és evident que aixb hipotecari el fu- 
tur, i mks quan desapareix una antiga reserva creada pels 
mateixos cacadors? Per quk no es va demanar el dictamen 
de l’organisme superior i competent en aquests casos, com 
és la Comissib Jnterdepartamental de Medi Ambient? 

Palau del Parlament, 24 de novembre de 191 1 

Xavier Guitart i Domknech 

II 
I 

PREGUNTA A L’H, SR. CONSELLER DE 
POLÍTICA TERRITORIAL SOBRE LA 

CONTINUACIb DE LSORERTURA DE NOVES 
PISTES A LA COMARCA DE LA GARROTXA A 

CARREC DE LA HCOMPAÑ~A GENERAL BE 
GEOFESICA, S.A.,) 

FORMULADA PEL DIPUTAT i. SR. DANIEL 
TERRADELLAS, DEL G. SOCIALISTA (Reg. 3524) 

A LA MESA DEL PARLAMENT 

Daniel Terradellas i Redon, Diputat del Grup Socia- 
lista, fent us d’allo que es disposa en els articles 127 i 128 
del Reglament de la Cambra, formula la pregunta següent 
al Conseller de Politica Territorial per tal que sigui contes- 
tada per escrit. 

Darrerament, la comarca de la Garrotxa ha estat ob- 
jecte d’un nou atemptat contra el seu patrimoni en la zona 
de 1’Alta Garrotxa, on la Compañia General de Geofisica, 
SA ha destrossat una part important (mes de 600 metres) 
d’una Via Romana que traspassava el Capsacosta pene- 
trant en la Garrotxa. No cal esmentar la importancia his- 
tbrica i arqueoihgica d’aquesta via, i en conseqüincia del 
seu malmetement parcial, fet que ha mobilitzat l’opinio 
pública garrotxina i gironina i, fins i tot, ha portat a reda- 
mar la confeccio d‘un Inventari arqueolhgico-monumen- 
tal de les comarques catalanes, a m b  I’objecte de coniixer 
el que tenim per tai de poder-ho protegir, malgrat que els 
intents realitzats fins avui per a portar-10 a terme no han 
reeixit. 
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El fet que hem exposat tk una especial irnportincia pel 
fet d’estar inclhs en un ambit protegit per un Cathleg pre- 
ventiu i amb acord de formacio, d’ofici, d’un Pla Especial 
de Protecció pres per la Comissi0 Provincial d’urbanisme 
de Girona el 22 de gener de 1980. 

Davant d’aquesta situació, de la continuació de l’ober- 
tura de noves pistes per la Compaiiía General de Geo- 
fisica, SA, de la incertesa del futur de l’irea de Mlta  
Garrotxa, aquest Diputat formula la pregunta segiient ai 
Conseller de Política Territorial: 
- Atbs el fet puntual, per6 especiaiment greu, de Ia 

destrossa d’una part important de la Via Romana en el 
terme municipal de la Vall de Bianya, i davant el compro- 
mis pres per la Compañia General de Geofisica, SA i per 
Explosivos Rio Tinto, SA, per compte de la sud s’efec- 
tuen els treballs, de resoldre els perjudicis causats, quins 
criteris pensa seguir aquesta ConselIeria per tal de, en la 
mesura possible, minimitzar les destrosses produi’des? 
- Com valora la Conselleria, i en especial la Direcció 

General d’usbanisme, el fet que aquestes destrosses i les 
posteriors obertures de vials -en aquests moments- s’es- 
tigwin efectuant a 1’Alta Garrotxa dins una area protegida 
per un Catalleg preventiu i amb acord de forrnacio, d’ofici, 
d’un PEa Especial de Protecció des del 22 de gener de 
1980? Quina actitud pensa adoptar aquesta Conselleria 
en fets semblants que puguin produir-se en asees de tramit 
de protecció com la que estem comentant? Considera la 
Conselleria que ¡es actuacions importants, corn l’obertura 
de noves vies i infrastructures primaries i principals en 
1’Alta Garrotxa o en espais de similar situacib juridica, po- 
den ésser empreses abans de conkixer les determinacions 
del corresponent Pla Especial? 
- A que atribueix la Conselleria que des de E’acord de la 

Comissió Provincial d’urbanisrne, del 22 de gener de 
1980, de procedir a la formació d’ofici d’un Pla de Protec- 
ció fins ara encara no s’hagi efectuat l’encirrec del Pla Es- 
pecial? Quins mecanismes ha posat i pensa posar-hi la Di- 
reccib General #Urbanisme per a agilitzar aquest procés? 
1, complementiriament a aquest punt, jconsideren la 
Conselleria i les Direccions Generals de Politica Territo- 
rial i d’urbanisme que 1’Atta Carrotxa 6s un espai natural 
d’interhs per a tot Catalunya o simplement li atribueix un 
interks comarcal? 

En qualsevol cas, iquins criteris politics de futur té el 
Consell Executiu sobre aquesta area i corn pensa que han 
de quedar reflectits en el Pla Especial de Protecció? 
- Per acord expres de la Comissi6 Provincial d’Urba- 

nisme de Girona es consideri la Mancomunitat Intermu- 
nicipal de La Garrotxa entitat encarregada de la redaccib 
material del Pla Especial (punt 2 de l’acord del 22.1.80). 
Recentment, el Ple de la Mancomunitat va aprovar el. Plec 
de condicions que ha de regit l’adjudicacib de l’esmentat 
Pla Especial. 

Coneixen la Conselleria i la Direcció General d‘Urba- 
nisme el contingut de l’esmentat Plec de condicions? Re- 
flecteix I’esmentat Plec de condicions el criteri de la Con- 
selleria sobre aquest espai? Consideren correctes els docu- 
ments aili indicats, les etapes del planejament, les escales 
del treball, els treballs de base ... ? Disposa la Direcció Ge- 
neral d’urbanisme o Ia Mancomunitat fntermunicipal de 

La Garrotxa dels topogriifics del sector a les escdes indi- 
cades en: l’esmentat plec de condicions? 
- El Pla Especia1 del qual parlem disposa d’un pressu- 

post d’1.400.000 ptes. per a efectuar el planejament d’una 
Area aproximada d’uns 18 1 kms. Quina és l’aportacio de 
la Direccib General d’Urbanisme a aquest pressupost? 
Considera suficient aquesta aportacib per a un Pla Espe- 
cial d’aquesta complexitat i d’aquestes dimensions? 

Palau del Parlament, 23 de novembre de 198 1 

Daniel Terradellas i Redon 

PREGUNTA A E’H. SR. CONSELLER DE 
POLÍTICA THRRITQRIAL i OBRES 

PÚBLIQUES SOBRE MESURES PER TAL DE 
CONDICIONAR LES VIES DE CIRCULACI6 

AFECTADES PER LA NEU I EL GLAC 

FORMULADA PEL DIPUTAT I. SR. JOAN GANYET, 
DEL G. SOCIALISTA (Reg. 3525) 

A LA MESA DEL PARLAMENT 

Joan Ganyet i Sol& Diputat del Grup Socialista, fent us 
d’allo que es disposa en els articles 127 i 128 del RegIa- 
ment de la Cambra, formula la pregunta següent ai Conse- 
ller de Política Territorial i Obres Plibliques per tal que si- 
gui contestada per escrit: 

Ates que a Catalunya la gran majoria de dificultats pro- 
vocades per la neu i el glag en la circulació rodada hivernal 
tenen lloc a les comarques pirinenques; 

ates que el bloqueig del trhsit de vehicles automubils 
alguns dies a l’any ha motivat en el passat greus perjudicis 
econbmics als habitants permanents de les zones de mun- 
tanya; 

ates que les dificultats i els perjudicis suara esmentats 
han estat conseqüencia directa del dkficit d’equips humans 
i de material adequat dedicats per 1’AdministraciÓ púbiicn 
als treballs de neteja i condicionament de les vies de circu- 
lació afectades per la neu i el glaq, 

i atks que aquesta problematica afecta tan les carreteres 
principals, comarcals o nacionals, com les carreteres de 
muntanya d’accis als nuclis habitats, es formula la pre- 
gunta següent: 

De quin equip hum& de quin material es disposa i on 
esta situat per tal de fer front a la neteja i al condiciona- 
ment de les vies de circulació afectades per Ia neu i el gla9 
durant el proper hivern, tant a les carreteres comarcals o 
nacionals com a les pistes de muntanya d’accCs als nucIis 
habitats de les comarques de Vall d’Aran, Cerdanya, Ber- 
gueda, Ripolles, Solsones i Garrotxa? 

S’ha previst cap coordinaci6 amb els Serveis d’Obres 
Públiques dependents de I’Estat? En cas afirmatiu, Aper a 
quines carreteres comarcals o nacionals i per a quines pis- 
tes de muntanya de tes comarques esmentades? 

S’ha previst cap coordinacib amb les Diputacions Pro- 

-. I-_- .. 



BWTLLETf UFXCXAL DEL PARLAMENT DE CATALUNYA J Nim. 58 / 7 desembre de 1981 1907 -- 
I 

vincials pel que fa referimcia a les carreteres no transferi- 
des a la Generalitat de Catalunya? 

Palau del Parlament, 24 de novembre de 198 1 

Joan Ganyet i Solt 

PREGUNTA AL CONSELL EXECUTIU SOBRE 
LES RAONS QUE HAN MOTIVAT QUE NO 

S’RAGIN ATE§ EHS PROPOSTES DE 
CREACIO D’UN REFUGI DE CACA ]I QUE, 
PER CONTRA, S’HAGI ACCEDIT A LA 

CONSTITUCXb D’UN VEDAT 
PRIVAT D’OCELLS AQLJATICS ALS 

ESTANY$ DE CASTELL6 

FORMULADA PEL DIPUTAT I. SR. LLUÍS MEDIR, 
DEL G. P. DEL PSUC (Reg. 3532) 

A LA MESA DEL PARLAMENT 

Lluís Medir i Huerta, Diputat al Parlament, d’acord 
amb all0 que estableix l’article 127 del vigent Reglament 
de la Cambra s’adrqa al Consell Executiu per formular la 
pregunta següent: 

Amb data 8 de juliol d’enguany la Comissió de Caqa- 
dors de Castelló d’AmpÚries exposava a 1’Honorable Sr. 
Conseller d’Agricultura Ramaderia i Pesca la proble- 
matica sorgida en el d o t o  Emporiumks arran de la segre- 
gacio d’una part de la. zona acotada amb mires a 
convertis-fa en’un acotat privat. Aixi mateix, el dia 15 de 
juliol l’entitat I.A.E.D.E.N. (Institució Altempordanesa 
per a !a Defensa i l’Estudi de la Natura) trametia un escrit 
semblant a ]’anterior, tambi: adreGat a 1’Honorable Sr. 
Agusti Carol. Ambd6s escrits coincidien a afirmar la im- 
portancia de preservar de la caqa una part dels Estanys de 
Castelló i Palau que constitueix un exel-lent refugi per als 
ocells aquatics i d’altres acells, així com també un espai 
poc utiE per a la caqa, a causa de la seva densa vegetació. 
Alhora i amb base legal clara, demanaren que no fos con- 
cedida la soldicitud d’un acotat particular, argumentant 
que aquesta concessi6 significaria, a més d’una vulneracib 
de l’article 18 apartat 7-B del Reglament de la vigent Llei 
de Caca, un important pas enrera en el carni j a  empres cap 
a aconseguir de constituir una Reserva Natural en aquesta 
zona, que passa per una declaració prbvia com a refugi de 
c a p  de l’esmentada part dels estanys de Castelló. 

Malgrat aquesta argumentacio i el fet que la Comissió 
de Caqadors de Castelló tinguks en regla la matricula de la 
totalitat de l’acotat fins a 1’1 de marG de 2982, s’hauria 
produit la concessi6 del permís per a l’acotat privat db- 
cells aquatics solkitat. 

Atesa aquesta situacio, el diputat sotasignat adreqa al 
Consell Executiu una pregunta formulada de la manera 
següent: 

Quines raons han motivat el fet de no atendre les pro- 
postes de creaci6 d’un refugi de caqa i, en contraposicib, 
accedir a la constitucio d’un acotat privat d’ocells 
aquitics als estanys de Castelló; quina motivació hi ha per 

a fer desapar6ixer una reserva creada ticitament pels ma- 
teixos caGadors en una zona destinada a convertir-se en 
Reserva Natural, i per que no ha estat sol4citat de la 
C.I.M.A., atesa la importincia de 1’8rea de Castellb- 
Palau; per qul: no han estat contestats, encara que fos ne- 
gativament, els escrits adreqats a I’honorable Conseller 
d’tlgricultura, Ramaderia i Pesca? 

Palau del Parlament, 24 de novembre de 198 3 

LluÍs Medir i Hureta 
Diputat del Grup paríamentari del PSUC 

PREGUNTA AL CONSELL EXECUTIU SOBRE 
QUINES PROPOSTES TÉ PER TAL 

D’INSTITUCIONALITZAR LES RELACIONS 
ENTRE L’ADMINISTRACIO DE LA 
GENERALITAT 1 LES CENTRALS 

SINDICALS I LES ORGANITZACIONS 
EMPRESARIALS EN UN SOL ORGANISME 

QUE PARTEIXI DE L’ACTUAL 
REPRESENTACIo DEL CONSELL DE TREBALL 

FORMULADA PEL DIPUTAT I. SR. ANTONI 
CUADRAS, DEL G. P. DEL PSUC (Reg. 3546) 

A LA MESA DEL PARLAMENT 

Antoni Cuadras i Camps, Diputat dei Grup parlamen- 
tari del Partit Socialista Unificat de Catalunya, d’acord 
amb al16 que disposen eh artistes 127 i 128 del Reglament 
de la Cambra, presenta la següent pregunta al Consell 
Executiu per tal que sigui resposta per escrit: 

Tenint en compte la resolucio adoptada pel Ple del Par- 
lament en Ia seva sessi6 del 29 de juny, publicada en ei 
BOPC núm. 39, del dia 6 de juliol, respecte a Ia unificació 
dels diversos organismes amb representació de tes centrals 
sindicals i organitzacions patronals, sota els actuals crite- 
ris del Consell de Treball, i molt particularment del Con- 
sell per a la Reconversi6 Industrial, promogut segons la 
Resolució del Parlament en la seva sessió del dia 1 I de no- 
vembre de 1980, que de moment no ha estat posat en 
marxa; i amb la finalitat d’aclarir les intencions del Con- 
sell Executiu pel que fa al compliment d’ambdues resolu- 
cions, formulo la següent pregunta perque sigui resposta 
per escrit: 

Quines propostes concretes, amb els seus respectius ter- 
minis de compliment, té el Consell Executiu per tal d’insti- 
tucionalitzar les relacions entre I’AdministraciÓ de la Ge- 
neralitat i les centrals sindicals i organitzacions empresa- 
rials en un sol organisme que parteixi de l’actual represen- 
tació del Consell de Treball; quines modalitats de consulta 
preveu et Consell Executiu per tal que el mateix Consell de 
Treball pugui disposar de la possibilitat que estableix la 
seva constitucib per a opinar sobre els criteris i projectes 
que, en aquest aspecte, li presenti el Consell Executiu; qui- 
nes s6n les raons per les quals, no havent-se creat el Con- 
sell per a la Reconversi6 Industrial, no han estat trasllada- 
des al Consell de Treball les funcions i compedncies que 
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inicialment havien estat previstes per aquest organisme, 
més encara quan ja ha estat constitu‘it pel Canseli Execu- 
tiu l’organisme de desenvolupament i execucib del Pla 
Tkxtil, segons que estableix I’Estatut $’Autonomia? 

Palau del Parlament, novembre del i98  1 

Antoni Cuadsas i Camps 
Diputat del G. p. del PSUC 

PREGUNTA AL CONSELL EXECUTIU 
SOBRE SI HA PREVIST L’OBERTURA 

DE L’ESCOLA UNIVERSIITARIA 
DSINFBRMERIA DE TARRAGONA PER 

AL CURS 1981-1982 

FORMULADA PEL DIPUTAT i. SR. 
MiQUEL LOPEZ, DEL G. P. DEL PSUC 

(Reg. 3557) 

A LA MESA DEL PARLAMENT 

Miquel LÓpez i Tortosa, Diputat dei Grup Parlamen- 
tari del Partit Socialista Unificat de Catalunya, fent Ús d’a- 
IIO que disposen els articles 127 i 128 del Reglament de la 
Cambra, formula la següent pregunta al Consell Executiu 
per taE que sigui resposta per escrit: 

El Reial Decret 2583/188 1, dei 4 de setembre (BOE, 
3 i- 10-8 I), aprova la conversi6 de I’Escola &ATS de la 
Residhncia Sanitaria de la Seguretat Social Joan XXIII de 
Tarragona en Escola Universitkia d’hfermeria, adscrita 
a la Universitat de Barcelona. 

Aquest Centre, la titularitat del qual correspon a 1’1N- 
SALUD, no ha impartit ensenyament durant el curs 
l%O-1981 i ho ha fet parcialment en els darrers cursos, 
esperant la seva transformacio, malgrat que la dotacib 
d’instal.lacions, de material i de personal docent és eam- 
pleta. 

Tenint en compte el Reial Decret 15 17/I 98 1 del 8 de 
juliol, sobre el traspas de serveis de la Seguretat Social a la 
Generalitat de Catalunya (INSALUD-INSERSO); ates 
que el Centre abans esmentat és I’única Escola d’hferme- 
ria existent a les comarques de Tarragona i que mks de 
cent persones han manifestat el seu interes per la possibili- 
tat de realitzar-hi els estudis d’infermeria, aquest Diputat 
pregunta : 

Ha previst el Conseli Executiu I’obertura de I’Escola 
Universithria d’Infermeria de Tarragona per al curs 198 i - 
1982; quina 6s la situació actual de les gestions fetes per 
I’INSALUD per al compliment d’allo que disposen la Ley 
General de Educacibn, cl Decret 229311 973 i el Reial De- 
cret 2128/1977? 

Palau del Parlament, 25 de novembre del 198 1 

Miquel L6pes i Tortosa 
Diputat del G. p. de1 PSUC 

b) Respostes ;a preguntes formulades 

PREGUNTA AL CONSELL EXECUTIU 
SOBRE SA LLISTA DE LHS SUBVENCIONS 

DE LA DIRECCIO GENERAL 
DE EA JQVENTUT 

FORMULADA PEL DIPUTAT 1. SR. MARCEL PLANELLAS, 
DEL G. P. DEL PSUC (Reg. 3042; BOPC, 45,1439) 

RECTiFICACIC) I ANNEXOS A LA RESPOSTA DE L’H. SR. 
CONSELLER ADJUNT A LA PRESIQfiNCIA (Reg. 3268; 

BOPC, 49,1637; Reg. 3567) 

PRESIDfiNCIA DEL PARLAMENT 

La Mesa del Parlament, en sessió tinguda el dia i de 
desembre de 1981, ha pres coneixenqa de l’escrit que li 
ha adreqat I’H. Sr. Conseller Adjunt a la Presidkncia 
(Reg. 3567) en relaci6 amb hi resposta de i’esmentat Sr, 
Conseller a la pregunta formulada pel Diputat 1. Sr, 
Marcei Planellas sobre la llista de les subvencions de la 
Direcció General de la Joventut, la qual resposta fou pu- 
blicada al ROPC mim. 49, phg. 1637. D’acord amb l’ar- 
ticle 89.2 del Reglament, s’ordena de publicar en el 
Rutlletf Oficial del Parlament de Catalunya lkscrit de 
rectificació damunt dit i els Annexos a qu8 aquest fa 
referimcia, 

Pdau del Parlament, 1 de desembre de 198 i 

Heribert Barrera 
President del Parlament de Catalunya 

A LA MESA DEL PARLAMENT 

En la meva resposta a la pregunta del Sr. Marcel PIa- 
nelfas sobre la llista de subvencions de ia Direcci6 Gene- 
ral de Joventut, publicada en el Butlleti Oficial del Parla- 
ment de Catalunya núm. 49, he observat unes omissions, 
degudes principalment a error rnecanogrific, que a conti- 
nuació exposo: 

1. En el tercer parhgraf de la dita resposta, pel que fa 
a la composició de la Junta d’Avaluacib, cal dir: 

<{...la qual queda constitu‘idet pel Secretari General de 
la Direcci6 General de Joventut com a Pmident, els 3 
Caps de Sewei de la Direccid General de hventut,  un 
membre del Consell Nacional ... n (el text subratllat és el 
que caldri afegir). 

2. Cal publicar la llista d’entitats subvencionades 
que es va ometre i de la qual adjunto una segona cdpia. 

Vulgueu prendre les mesures oportunes per tal que si- 
guin introdui’des aquestes correccions. 

Barcelona, 27 de noviembre de 198 1 

Miquet Coll i Alentorn 
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ENTITATS SUBVENCIONADES PER A ACTIVITATS JUVENILS EN EL 
TEMPS LLIURE L'ANY 198 1 

TIPUS DE SUBVENCIb: PROGRAMES ANUALS 
SERVEI TERRITORIAL: BARCELONA 
CARREC A LA PARTIDA 01-20-471507 

410 

320 
538 
513 
542 
531 
513 
498 
25 7 
298 
597 

Associació Cultural i Recreativa Grup Joventut. - St. Adria 

Grup Pa, Vi i Moltb. - Calella 
Escoltes Catalans, - Barcelona 
Joventuts Musicals. - Barcelona 
Joventut Comunista de Catalunya. - Barcelona 
M,U.E.C. Catala. - Bmcelona 
Joventut Socialista de Catalunya. - Barcelona 
Esplais de 13 adaiona-Coordinadora. - Badalona 
Moviment Ridles de Catalunya. - Terrassa 
Joventut Centrista de Catalunya, - Barceiona 
Consell Local de Joventut. - Granollers 

del Besos 

Programa Quantitat 
r' 'I 

1 67.200,- ptes. 
4.128,- ptes. 

347.040,- ptes. 

240.000,- ptes. 
62.400,- ptes. 
120.000,- ptes. 
167.040,- ptes. 
150.OO0,- ptes. 
3 6.OOO,- ptes. 

540.000,- ptes. 

19,200,- ptes. 

TIPUS DE SWBVENCIO: PROGRAMES ANUALS 
SERVEI TERRITORIAL: TARRAGONA 
CARREC A LA PARTIDA Cl-20-471507 

RTrim. registre D G J .  En t it a tlL oca lita t Programa Qrtantitat 
108 Grup Recreatiu del Seminari (Grup de Joves). - Tortosa P- 1 13.824,- ptes. 
99 Club Maginet. - Tarragona )> 86.400,- ptes. 
80 Associació Juvenil Sant Jordi. - Tarragona H 8.544,- @es. 

TIPUS SUBVENCIb: PROGRAMES ANUALS 
SERVEI TERRITQRXAL: GIRONA 
CARREC A LA PARTIDA Oi-20-471507 

NGm. registre D.G.J. 
13 

Eniita tJL o calitat 
Associació de Pares, - Riudellots de la Selva 

Programa Qua fititat 

P- I 6.720,- ptes. 

TIPUS DE SUBVENCIb: PROGRAMES SEMESTRALS 
SERVEI TERRITORIAL: BARCELONA 
CARREC A LA PARTIDA 01-20-471507 

Neim. registre 
D. G.J. 

522 
183 
259 
267 
292 
293 
294 
297 

EIItitatlL o calitat 
Mont d'Or. - Barcelona 
Grup Joves Torrebarb/El Castell. - Barcelona 
Centre Juvenil Meridiana. - Barcelona 
Centre Juvenil Bon Pastor. - Barcelona 
Club Juvenil h a n  Ramon Jimhez. - Barcelona 
Centre Juvenil Mart; Codolar. Barcelona 
Centre Obert Infantil-Juvenil dom Salvador Gavina)), 
Centre Cultural Sant Llorenq, - Terrassa 

Prugrarna Quantitat 
16.320,- ptes. 
6.000,- ptes. 

i 7.280,- ptes. 
6.3 80,- ptes, 

15.360,- ptes. 
7.200,- ptes. 
5.5 50,- ptes. 

8.160,- ptes. 
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m m .  
Registre 
D. G. J. 
305 
35 1 
397 
446 
452 
455 
456 
459 
463 
473 
475 
478 
489 
499 
506 
514 
521 
530 
536 

1,543 
541 
550 
553 

1.544 
555  
556 
568 
688 

1.42 1 
1,557 
1.559 
1.569 
1.571 
1:599 
1.60 1 
1.196 
1.493 
1.430 
1.443 
1 so7 
1.526 
1.480 
1.484 
1.844 
1.227 
1.53 1 
1 .473 

Centre d’E:spirituaIitat Verge de la Pau. - Barcelona 
Centre Passatge. - Barcelona (passada al P- i) 
Grup Xiroi, - Barcelona 
Club Obenc. - Radalona 
Centre de Joves S A P .  (Horta). Barcelona 
Esplai Isard. - Barcelona 
Centre d’Esplai-Bellvitge, - L’Hospitalet 
Trobades de Joves de Montserrat. - Barcelona 
Centre Infantil Les Arenes. - Terrassa 
Esplai Cardedeu. - Cardedeu 
Esplai Unicin. - Badalona 
Esplai Infantil i Juvenil St, Pauli de Nola. - Barcelona 
M,I.J.A.C. ElÚria. - Barcelona 
Servei Colhnies de Vacances, - Barcelona 
Grup Sardanista Marinada. - Badalona 
Coordinadora d’Esplais A.P,P.S, - Barcelona 
Joventut Nacionalista de Ciitdunya. - Barcelona 
Club Infantil Torell& - Torell6 
Club d’Esplai Mare de DCu de Montserrat. - Arenys de Mar 
S.I.P.A,J. - Rarcdona 
Nuevas Generaciones de Alianza Popular. - Barcelona 
Centre Juvenil Les Arenes. - Terrassa 
Moviment Hora 3, - Barcelona 
Moviment de Critica Radicall. - Barcelona 
Centre Marista d‘Escaltes C.M.S. - Badalona 
A,S.P,A,N,I.A.S. - 1[3arceluna 
Centre &Esplai Can Serra. - L’Hospitalet 
Esplai Ara. - L’Hospitalet 
Departament del Jove Treballador U,G.T, - Barcelona 
Grup de Joves de Castellterqol. - CastellterCoE 
Associacii, Juvenil Matinada. - Barcelona 
C.D. Avic. - L’Hospitalet 
Centre &Esplai de 1’AssociaciÓ M‘inusviiiida Psiquics. - Rubi 
Consell Municipal de Joventut. - Santa Coloma de Gramenet 
Cultura Juvenil Can Franquesa. - Santa Coloma de Gramenet 
Grup Itaca. - L’Hospitalet 
Moviment dels Focofars {4cObra de Maria)) Seccio Joves. - Barcelona 
Minyons EscoItes/Guies Sant Jordi de Catalunya. - Barcelona 
Juventud Idente, - Barcelona 
AGAPE-Secció Juvenil Catalunya. Barcelona 
A.R.E.P. - Barcelona 
Jove Cambra de Barcelona, - Barcelona 
Organizacibn Juvenil Espafiola (Q.J.E.). - Barcelona 
Joventuts Mkdiques de Catdunya i Balears. - Barcelona 
Centre Parroquial de Sant Pere-Grup d’Esglai, - Terrassa 
Grupo J6venes Parroquia San Albert0 Magno. - L’Hospitalet 
J.O.B.A.C. - Barcelona 

Equ@ament 

4.056,- ptes. 
6 1.440,- ptes. 
2.880,- ptes. 

19,200,- ptes. 
3.200,- ptes. 
4.800,- ptes. 

19.2OO,- ptes. 
114.000,- ptes. 

7.200,- ptes. 
4.800,- ptes. 

28fL000,- ptes. 

7.200,- ptes, 

1 5 360,- ptes. 

1.976.880,- ptes. 
5.760,- pks. 
72.000,- p t ~ .  
9 1.560,- PEW. 
48.000,- ptes. 
18,000,- ptes. 
600.000,- ptes. 

1 8.000,- ptes. 
48.000,- ptes. 

145,680,- ptes, 
5 1,000,- ptes. 

276.080,- ptes. 
22.5 60,- p t ~ .  

5.952,- ptes. 
1 *200,- ptes. 

120.000,- ptes. 
40*000,- ptes. 

3.840,- ptes. 
1.800,- ptes. 
3 ,000,- ptes. 

87SOQ,- ptes. 
7.200,- pes. 

16.800,- ptes. 
8.190,- ptes. 

5.520,- ptes. 
6.000,- ptes. 

5.760,- ptes, 

60.000,- ptes. 

1 .059,48O,- ptes. 

2.4Q0,- pte~ .  

1 14.000,- ptes. 

7.680,- ptes. 
4*992,- ptes. 

i 07.040,- ptes. 

TIPUS DE SUBVENCI~:  PROGRAMES $EMESTRALS 
SERVEI TERRITORIAL: GIRONA 
CARREC A LA PARTIDA 01-20-20471507 

Núm, registre 
D. G.J. En t it a t/L oca Iita t Programa Quantitat 

23 Minyons Escoltes/Guies Sant Jordi-Dernar caci6 de Girona P-2 I 15.200,- ptes. 
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TIPUS DE SUBVENCIo: PROGRAMES SEMESTRALS 
SERVEI TERRITORIAL: LLEIDA 
CARREC A LA PARTIDA 01-20-471507 

186 
183 
190 
173 
53 

135 
54 
5 5  

Comissió de Joves de 1’Associacio Franca Gamindez. - Lleida 
Fraternitat Cristiana de Malalts i Minusvaids de Lleida 
Ateneu Popular del Ponent. - Lleida 
Moviment de Joves Cristians d’Urge11. - Artesa de Segre 
Joves d’Acci6 Catblica de Lleida 
Amigos de la Juventud del Seca de Sant Pere,- Ainhoa. - Lleida 
Centre de Joves La Banya, - Tornabous 
Club d’Esplai. - Juneda 

Programa Quantitat 
48.000,- ptes. 
10.320,- ptes, 
2,160,- ptes, 

1Q2.000,- ptes. 
69.600,- ptes. 

6.240,- ptes. 

9.2 16,- ptes, 
2.952,- 

TIPUS DE SUBVENCIo: OBRES 1 EQUIPAMENT 
SERVEI TERRITORIAL: BARCELONA 
CARREC A LA PARTIDA 01-20-771501 

N l h .  
Registre 
D.G.J. 

407 
415 
417 

1.276 
1.297 

1,321 

1.372 
1.374 
1.497 
1.499 

1.517 

1.5 18 

i.525 
1.532 
1.540 
1.542 

1.547 
1,548 
I A22 
1.428 
1.489 
1,578 
1,500 
i ,496 
1.3 90 
1.505 
1.485 
1.600 

502 

Trobades de Joves de Montserrat, - Barcelona 
Moviment Infantil de Barriades. - Molins de Rei 
Centre Juvenil Meridiana. - Barcelona 
Grup0 UNIUN-La Mina, - §ant Adrii del Besos 
Club Cousteau-Adena Juvenii W,W,F, Espanya. - 

Parrhquia Sant Antoni de Phdua-G.E, Picabufa 

Centre d’Esplai Gollbianc-Torrassa. - L’Hospitalet 
Escola de I’Esplai. - Barcelona 
Agrupament Escolta Narcís Romaguera. - Barcelona 
Agrupament Escolta Abat Escarré d’Escoltes 

Moviment Infantil de Vilafranca (M.I.V.). 

Coordinadora #Entitats Juvenils. - Vilafranca 

Agrupament Escolta Shere-Khan. - Barcelona 
Centre d’Esplai 1’Eixam. - Rubí 
Centre d‘Espiai Esclat-Bellvitge, - L’Hospitalet 
Esplai Xerinola-Parrbquia de Sant Damknec. 

Agrupament Escolta Joan XJII-MEJGSJC . - Martorell 
N.I.N.E. - Barcelona 
Centre d‘Esplai de 1’Arxiprestat de Sant Celoni 
Panarres de Les Corts-Hora 3. - Barcelona 
Grup Juvenil Miralles. - Tordera 
Trobades de Joves de Montserrat. - Barcelona 
Escoltes Catalans, - Barcelona 
Centre Social Sant Roc-Esplai Borinot. - Badalona 
Agrupament Escolta Montnegre MEi’GSJC. - C della 
Grup de VeYns Els Termes. - Sabadell 
Centre de Vacances Sant Joan d’Horta. - Barcelona 
EIogar Virgen de1 Mar O.J,E. - Barcelona 
Grup Colhies Can Anglada, - Terrassa 

Barcelona 

Barcelona 

Catalans. - B arceiona 

Vilafranca del Penedhs 

del Penedes 

13 arcelona 

Programa Obres Equipament 

P-3 226.000,- ptes. 
)) 34,000,- ptes, 
)) 107,300.- ptes, 
)) 101.246,- ptes. 

)) 28.895,- ptes. 

M 146.520,- ptes. 
N 129.500,- ptes. 
)b 630.137,- ptes. 
)) 89,038,- ptes. 

>) 25.974,- ptes. 

w 1 5 7.209,- ptes, 

>) 17.474.- ptes, 
1) 18.500,- ptes. 18.500,- ptes. 
>) 30.000,- ptes, 
)) 664,289,- ptes. 52.1 1 1 ,- ptes. 

256.040,- ptes. 
1 5 2.9 70,- ptes. 
1 85 .OOO,- ptes. 

22.000,- ptes. 
180.00Q,- ptes, 
247.754,- ptes. 

39,378,- ptes. 
118.180.- ptes. 

42.800,- ptes. 36.775,- ptes. 

1.439.527,- ptes. 
277.500,- ptes. 

240.500,- ptes. 

200,000,- ptes. 
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N h  
Registre 
D . W .  
1.543 bis 

1.55 1 
1.380 
1.572 
1.381 
1 A24 
1.579 
1.56 1 
1.552 

527 
562 
561 
949 
548 
546 
545 
538 

533 
526 
500 
497 
496 
479 
469 
453 
45 f 
203 
304 
373 
379 
380 

Grup Colhies Can Anglada, - Terrassa 
Esplai del Carme, - Barcelona 
Grup d’Esplai d’Estel. - Barcelona 
C .E. Associació Minusvtüidrt Psíquica. - Rubí 
Club d’EEsplsi 1’Estel. - Barcelona 
Centre de Quitxalla Excursionista - Puig-reig 
Agrupament CanigÓ Torras i Bages, - Barcelona 
Grup d’Espiai Xivarri. - Badalona 
A.R.E.P. - ’Barcelona 
Esplai Diplodocus. - Badalona 
Centre Marista d’Escoltes, - Badalona 
Centre Marista d’Escoltes. - Badalona 
ConselE de Joventut. - Barcelona 
Consell de Joventut. - Barcelona 
Joventuts Musicals de Rarcelona 
S.LP.A.J, - Barcelona 
Trag/EscoIa d’Educadors del Temps Lliure, - 
Club Infantil i Juvenil Bellvitge, - L’Hospitalet 
Secretariat d’Esplais. - Barcelona 
Servei Colhies de Vacances, - Barcelona 
Esplais de Badalona-Cosrdinadora. - Badalona 
M.I.J.A.C. Sa Paz, - Barcelona 
Centre d’Esplai Xaloc. - Vilanova i la Geltrú 
Centre Socid Les Arenes, - Terrassa 
Esplai Can Jofresa. - Terrassa 
AA.JJ. Grup d’Esplai Picabufa (Horta), - Barcelona 
Agrupament Escolta Cavall Bernat. - Manresa 
Joventuts Musicals de Barcelona 
Agrupament Escolta Joaquim Ser& - Martorelles 
Grup Scaut Mafeking, - Barcelona 
Centre Juvenil Marti Codolar, Barcelona 

Barcelona 

Obres Equipament 

300,000,- ptes. 
370AKNl,- ptes. 

63 .&32,- ptes. 
15,800,- ptes. 
57.542,- ptes. 

14 f *755,- ptes. 
1 1 1,000,- ptes, 14,8OO,- ptes. 

60,680,- ptes. 
3 6.000,- ptes. 

15 .O%,- ptes. 
37.000,- ptes, 240,500,- ptes. 
296.000,- ptes. 

44,565,- ptes. 
17,250,- ptes. 
6 E ,883,- ptes. 

276,050,- ptes. 
50.043,- ptes. 

80.000,- ptes. 

32.000,- ptes. 
504.127,- ptes, 620.4 18,- ptes. 

220.Oc)O,- ptes. 
i 7.686,- ptes. 
33,300,- ptes, 
96533,- ptes. 

77*700,- p t ~ .  
24,600,- ptes, 

240.000,- ptes, 
48.100,- ptes. 

33.672,- ptes. 
i 5 .O,- ptes. 
66.453,- ptes. 

32.000,- ptes. 107.300,- ptes. 

. . . -. 

TIPUS DE SUBVENCIo: OBRES 1 EQUIPAMENT 
SERVEI TERRITBRIAL: GIRONA 
CARREC A LA PARTIDA OI-20-7715Qi 

NUm. 
Registre Enfit ut/Loca Iit ut Programa Obres Equipament 
D, G.J. 

71 Centre Cultural Les Set Torres, - La Tallada P-3 59.267,- ptes. 
23 ME/GSJ Demarcacio de Girona A.E. Joan Fons N 14,000,- ptes. 
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TIPUS DE SUBVENCI6: OBRES E EQUIPAMENT 
SERVEI TERITORIAL: LLEIDA 
CARREC A LA PARTIDA OI-20-771501 

N h .  
Registre 
D G J .  

En t ita t/L oca litat Programa Obres Equipament 

56 
Artesa de Segre P-3 95.000,- ptes. 

68 Campament 1’EsteI. - Lleida )> 2 15~000,- ptes, 14.000,- ptes, 
149 Grup Hora 3. - Comarca La Segarra )> 28. I5 7,- ptes. 
174 Moviment de Joves Cristians d’Urgel1. 

. Artesa de Segre >> 32.893,- ptes. 
194 Agrupament Escolta N C al Met,). Mollerussa >) 12.956,- ptes. 
164 Campament 1’Estel. - Lleida )> 90.000 30.000,- ptes. 

Moviment de Joves Cristians d’trrgell, 

TIPUS DE SUBVENCI6: OBRES 1 EQUIPAMENT 
SERVEI TERRITORIAL: TARRAGONA 
CARREC A LA PARTIDA 01-20-771501 

Núm. 
Registre 
D.GJ* 

273 
85 
96 

50 

EntimlL o calitat Programa Obres Equipament 

Associslcib de Vei’ns La Pastoreta. - Reus 
Agrupament Escolta Alverna, - Tarragona 
Cooperativa &stela)) de PromociCl Subnormal, 

Grupa 5 E , Ntra. Sra, del Roser-Exploradores, 

P-3 
b) 

Tarragona )) 

TOrtO$Zl H 

156,825,- ptes. 
17.464,- ptes. 

57.973,- ptes, 

5 5.500,- ptes, 

TIPUS DE SUBVENCI6: ESCOLES DE FORMAC16 
SERVEI TERRITORIAL: BARCELONA 
CARREC A LA PARTIDA 01-20471507 

NZirn. 
Registre 
D. GJ, 
1.109 
1.110 
1.108 
1.047 
539 
565 
566 
567 
343 
339 
338 
340 
341 
342 
540 

Trac, Escola d’Educadors en d Lleure. - Barcelona 
Trac, Escola d’EducEtdors en el Lleure, - Barcelona 
Traq, Escola &Educadors en el Lleure, - Barcelona 
Trag, Escola d’Educadors en el Lleure. - Barcelona 
Traql Escola d’Educadors en el Lleure. - Barcelona 
Mirall, Escola d’EEducadors en el Lleure. - Barcelona 
Mirall, Escola d’Educadors en el Lleure. - Barcelona 
Mirdl, Escola I #Educadors en el Lleure. - Barcelona 
EsCd8 de 1’Esplai. - Barcdana 
Escola de I’Xlsplai, - Barcelona 
Escola de 1’Espld. - Barcelona 
Escola de l’E~srplcLi, - Barcelona 
Escola de 1’Esplai. - Barcelona 
Escola de 1’Esplai. - Barcelona 
Escula de 1’Esplai. - Barcelona 

7,00Q,- ptes. 
5,000,- ptes. 

16,000,- ptes. 
8*740,- ptes. 

i 54.000,- ptes. 
49S00,- ptes. 
38,250,- ptes. 
4,500,- ptes. 

78.00,- ptes, 
54+000,- ptes. 
36.000,- ptes. 

156.000,- ptes. 
99,000,- gtes. 
54 .0 , -  ptesr. 

f 68.000,- ptes. 
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Núm. 
Registre 
D.GJ 

344 
1.200 
1.902 
1,035 

202 
5 10 
507 
508 
509 

Escola de l’Espld, - Barcelona 
Escola de 1’Espla.i. - Barcelona 
Minyons Escoltes Guies St, Jordi-C atalunya 
Minyons ‘Escoltes Guies St. Jordi-Barcelona 
Minyons Escoltes Guies St. Jordi-C atalunya 
Centre d’Estudis de !’Esplai, - L’Hospitalet 
Centre d’lEstudis de 1’Espiai. - L’Hospitdet 
Centre d’Estudis de 1’EsplaL - L’NospitaIet 
Centre d’Estudis de I’lisplai. - L’Mospitaiet 

Programa Quantitat 

8.750,- ptes. 
67.200,- ptes, 
10.000,- ptes. 

142S00,- ptes. 
6 1.200,- ptes, 
60.720,- ptes. 
187.500,- ptes. 

46.080,- ptes. 
184,920,- p k S b  

TIPUS DE SUBVENLCo: ESCOLES DE FORMACIb 
SERVEI TERRITORIAL: GIRONA 
CARREC A LA PARTIDA: 01-20-471507 

Ndm, 

D,GJ* 
Registre En t itcat/L oca litat Programa @4Qnt&#t 

25 Minyons Escoltes Guies St. Jordi. - Girona P-4 174.000,- ptes. 
24 Escola de 1’Espiai del Bisbat de Girona. - Girona )> 364.140,- ptes. 

TIPUS DE SUBVENCIC): ESCULES DE FORMACIO 
SERVEI TERRITORIAL: LLEIDA 
CARREC A LA PARTIDA: 01-20-471507 

NUm. 
Registre 
D.G*J. 

141. 
60 
59 
61 

Escola de Monitors. - Lleida 
Escola de Monitors, - Lleida 
Escola de Monitors, - Lleida 
Escola de Monitors. - Lleida 

Programa Quantitat 

P-4 36 .OOO,- ptes. 
N 148.500,- ptes. 
N 43.200,- ptes, 
D 64,800,- ptes. 

TIPUS DE SUBVENIo: ESCOLES DE FORMACIo 
SERVEI TERRITORIAL: TARRAGONA 
CARREC A LA PARTIDA: 01-20-471507 

Núm. 
Registre 
DbGJ 
53 

EntitatlLocalitat 

Escola de 1’Esplai. - Tarragona 

Programa Quantitat 

P-4 15 1.200,- ptes. 
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TIPUS DE SUBVENCIO: ACTIVITATS DE VACANCES 
SERVEI TERRITORIAL: BARCELONA 
CARREC A LA PARTIDA 01-20-471507 

Ndm. 
Registre 
D,G. J. 

328 
445 
476 
517 

1.063 . 
1.107 
1.201 
1.396 
1.424 
1.432 
1.583 
1.623 
1.626 
1.712 
1.492 
1.495 

1.553 
1.562 
1.5 19 
1.452 
1 A76 
1,467 
1.533 
i A66 
1.508 
1.509 
1.5 10 
1.501 

1.483 
1.577 
1.5 13 
1.488 

751-1.394 
390 

1,181 
1.202 
1.647 

1.709 
1.563 
1.567 
1.5 70 
1,558 
1.462 
1.565 
1.5 30 
1.554 

1.556 

1.523- 1.482 

AGAPE, - Barcelona 
Club Obenc, - Badalona 
Trobades de Joves de Montserat. - Montserrat 
Grup Scuut Martí Codolar, - Barcelona 
ASPANIAS. - Barcelona 
Creu Roja Joventut. - Barcelona 
Juventudes Mariana Vicentianas. - Barcelona 
Unib Democr Atica de Catalunya. - €3 arcelona 
Club Obenc, - Barcelona 
Los Tigres de la Fontsanta. - Cornelli 
Centre Juvenil Juan RamÓn h b z .  - Barcelona 
Centre Quitxalla. - Puig-reig 
Espiai Infantil 3 Juvenil St, Pauli. - Barcelona 
Joventut Nacionalista de Catalunya. - Barcelona 
A.P.AA, Mireia Centre d’Estudis. - Montgat 
Moviment dels Fucolars-Obra de Maria-Sec. Joves. 

Moviment Joventuts Comunistes de Catalunya, - Barcelona 
Companys Constructors. - Barcelona 
A.P.AA, Escola Nausica. - Barcelona 
Juventud Idente. - Barcelona 
Minuspace. - Barcelona 
Hora 3. - Santpedor 
MUEC Catala. - Barcelona 
Moviment Hora 3 Bages. - Manresa 
AGAPE, - Barcelona 
CoLlegi Sagrat Cor-Can Baró. - Barcelona 
A.P.P,S, - Barcelona 
Escoltes Catalans-ES/CA. - Barcelona 
M.I.S.A,C, - Barcelona i Navarcles 
O.J.E. - BarceEona 
Exploradores de España-AJEDE ASDE. - Barcelona 
Centre Marista d’Escaltes. - Barcelona 
Servei Colonies de Vacances. - Barcelona 
Minyons Escoltes Guies Sant Jordi, - Barcelona 
G r u p  UNION-La Mina. - Sant Adria del Res& 
Esplai Cardedeu. - Cardedeu 
Grupo UNJON-La Mina, - Sant Adria del Bes& 
Associacib Pro-Ecudaci6 Especial Tramunt ana-Escola 

Tramuntana. - Sant Feliu de Llobregat 
Centre d’Esptai Xaloc. - Vilanova i la Geltrú 
Secci6 Juvenil de Casal Nou, - Sant Vicenq de Castellet 
Associaci6 Pere Mitjans. - Barcelona 
C,D. Avic. - IL’Hospitalet 
A.R.E.P. - Barcelona 
Centre Juvenil Meridiana. - Barcelona 
Club Infantil-Juvenil Sant Feliu. - L’Hospitalet de Llobregat 
Club Falcons. - Sabadell 
Seccions Juvenils-Infantil del Centre Social Les Arenes, - 

Assocaci6 Juvenil Sol Ixent. - San Andreu de la Barca 

Barcelona 

Terrassa 

Quantitat 

44.000,- ptes. 
40.000,- ptes. 
90,720,- ptes. 
6.000,- ptes. 

63.000,- ptes. 
40.000,- ptes. 

102.600,- ptes. 
24.000,- ptes. 

&BOC),- ptes. 
45.000,- ptes. 
14.400,- ptes. 
3 7.000,- ptes. 
48.000,- ptes. 
3 2,000,- ptes. 

64.960,- ptes. 

40JNl0,- ptes. 

3 3.600,- ptes. 
4 1.600,- ptes. 

180.OOO,- ptes. 

30.000,- ptes. 
28.000,- ptes. 

74.$QO, -- ptes. 
18.480,- ptes. 

133.680,- ptes. 
605.950,- ptes. 
5 16.J50,- ptes. 
250,900,- ptes. 

79.800,- ptes. 
568.300,- ptes. 

4022.630,- ptes. 
2.2 13.7 10,- ptes. 

9.600,- ptes. 
2 1,240,- ptes. 
27,0009- ptes. 

40.800,- @.es. 

12.000,- ptes. 

1 1.200,- ptes. 

17.920,- ptes. 

24*000,- ptes. 
44.3 60,- ptes. 
14.400,- ptes. 
10.240,- ptes. 

4 1.800,- ptes. 
1 18300,- ptes. 

40.000,- ptes. 

39.600,- p t ~ .  

65.600,- ptes. 
47*600,- ptes. 
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Núm. 
Registre 
D.GJ 

En E itut/L o cu litat Programa Quantitat 

I ,506 
1.440 Casal dels Infants del Dte. Vk. Barcelona 

182 
1.351 
1.523 

Grups d’Esplai Sabadell, - Sabadell 

Grupo Jbvenes Torre Btirb-El Castell, - Barcelona 
Grupo Jbvenes Torre Baró-131 Castell. - Barcelona 
Parrbqtria de Sant h a n  Baptista. de Poble Nou. - Pineda 

)> 206,000,- ptes. 
)r 5 2.000,- ptes . 
>> 2.000,- ptes. 
)) 3.840,- ptes. 
)> 16.000,- ptes. 

TTPUS DE SUBVENIIr): ACTIVITATS DE VACANCES 
SERVEI: TERITORIAL: GIRONA 
CARREC A LA PARTIDA 01-20-471507 

Nh. 
Registre 
D.G.J. 

En t it a tlL oca litat Prugrama Quantitat 

70 Servei Colonies de Vacances-C iritas. - Girona P-5 906.900,- ptes. 
74 Servei Colonies de Girona. - Girona >> 345.000,- ptes. 
72 Centre Cultura Tele-Club Les Set Torres. - La Tdiada n 28.800,- ptes. 
73 Associacib Vei’ns <(Sot dels Canyers)). - Sant Feliu de Guíxols >> 28.000,- ptes. 

TIPUS DE SWBVENCIO: ACTIVITATS DE VACANCES 
SERVEI TERRITORIAL: LLEIDA 
CARREC A LA PARTIDA 01-20-471507 

Arfím. 
Registre Entitat/I,ocditat 
D.GJ 
71-193 

154 
140 
157 
171 
I82 
179 
169 
132 
178 Orfe6 Lleidata. - Lleida 
175 
167 

Minyons Escoltes i Guies Sant Jordi. - Lleida 
Servei de Coidnies i Vacances Bisbat d’UrgeEl, - Organya 
Servei de Colbnies de Vacances. - Lleida 
Servei de Colhies d’Estiu Risbat de Solsona. - Solsona 
Moviment Juvenil Hora 3. - Cervera 
Fraternitat Cristiana de Malalts i Minusvalids. - Lleida 
Associació de Pares CoMegi J. Balmes i J. Arques - Cervera 
Ateneu Popular de Ponent. - Lleida 
Joves d’AcciÓ Catolica de Lleida, - Lleida 

Moviment de Joves Cristians d’UrgelE. - Artesa de Segre 
Grup Sardanista Montserrat. - Lleida 

Progruma Quantitat 

292.100,- ptes, 
685.670,- ptes. 
504.000,- ptes. 
154.000,-- ptes. 
72.200,- ptes. 
48.000,- ptes. 

224.000,- ptes. 
25.200,- ptes. 

I23.200,-- ptes. 
3.6OO,-- ptes. 

26.080,- ptes. 

76.800,- @es. 

TIPUS DE SUBVENCI& ACTIVITATS DE VACANCES 
SERVEI TERRITORIAL: TARRAGONA 
CkkRREC A LA PARTIDA 01-20-471507 

263 
282 

Servei Colbnies de Vacances. - Tarragona 
Parrhquia de Sta, Pau. I Tarragona 

Programa Quantitat 

P-5 818.750,-- ptes. 
)) 25.600,- ptes. 
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Nzime. 
Registre 
D.GL 

228 

226 
653 

23 212 8 1 /2 8 9/29 6 
288 

1.304 
220 

215 
224 

Ent itutlLoculitat 

Fraternitat Cristiana de Malalts i MinusvAlids 

Associació de Pares de I’Escola Puigcerver de Reus 
AssociaciÓ de Vei’ns Sant Ramon de Comarruga, - EI 
Minyons Escoltes i Guies Sant Jordi, - Tarragona 
Associacib Juvenil N Joventut Conscient,, d’Asc6 
Grups ccMireiaw Catequesi. - Tarragona 
Grup d’Esplai i Associacilj de Vehs Torreforta, - 
Centre Social-Grup d’Esplai Bonavista. - Tarragona 
Centre d’Espld Sant S alvador-Urbanitzacio 

de Tarragona/Reus 

Vendrell 

Torreforta 

St. Salvador 

Programa Quantitut 

45.000,- pks. 
26.400,- pta.  

20.000,- ptes. 
15 I .850,- ptes. 

9.000,- ptes. 
I €8.000,- ptes, 

3,200,- ptes, 
4.480,- ptes. 

I 

:- 3.200,- ptes. 

TIPUS DE SUBVENCIO: ACTIVITATS DE VACANCES 
SERVEI TERRITORIAL: BARCELONA 
CARREC A LA PARTIDA 01-20-48150l3 

Mím, 
Registre 
D. G.J. 

238 
280 
299 
544 
279 

1.338 
1.585 
1.475 
1.529 
1.439 
1.564 

295 
326 
462 
524 
528 
529 
535  
5 5 1  
582 
598 
569 

I .O95 
1.568 
1.5 74 
1.575 
1.581 
1.445 
1.515 
1.5 14 

1.477 
1.555 
1.560 

En t ita tlL o ca li ta t 

Agrupament Escolta Joaquim SerÓ. - Martorelles 
Taller de Natura. - Barcelona 
Grup Infantil St, Cosme. - Prat de Llobregat 
Centre Social Assistencial Guineueta. - Barcelona 
Taller el Xop. - Barcelona 
Amics de la Natura. - Vitassar de Mar 
A,E, Sta. Ma, de Querdt. - Berga 
J.O.B.A.C. - Barcelona 
Foment CatalA d’Ajut i Serveis 
Centre Juvenil IXENT. - Barcelona 
Centre #Esplai Xala. - Barcelona 
Centre Juvenil IXENT. - Barcelona 
Grup Ztaca. - L’Mospitalet de Llobregat 
Grup de Joves. - Gava 
Mont d’Or. - Barcelona 
Grup #Esplai hrrabal. - Santa Coloma de Gramenet 
Centre d’Esplai Rom Amics. - Barcelona 
Mare de Déu de Montserrat. - Arenys de Mar 
Centre Juvenil Les Arenes. = Terrassa 
Grup d’Esplai Turnemi. - Badalona 
Grup d’Esplai Turnemi. Badalona 
Grup d’Esplai Quitxalles, - Elellvitge, L’Hospitalet 
Equip Juvenil Eclesial. - Barcelona 
Grup d’Esplai Estel. - Cornella de Llobregat 
Esplai Natura. - Barcelona 
C.E. Bons Amics, - Barcelona 
C.S.A. Euinueta. - Barcelona 
Grup Juvenil Miralles. - Tordera 
Esptai Sant ignasi. - Barcelona 
Centre d’Esplai Colkgi rc:Sagrado Coraz6m. 

Grup d’Esplai &t, Joan>>. - Viladecans 
Grup d’Espiai Foc Nou. Ciutat Badia/Barbera del Vallis 
Grup d’Esplai Isard. - Barcelona 

Sta. Coloma Gramenet 

Quantitat 

6.120,- ptes. 
6.0009- pte-es. 

24 .OcTb,- ptes . 
6.400,- ptes. 

90.000,- ptes, 
1 3.3 20,- ptes. 
14.000,- ptes. 
14.400,- ptes. 

38.400,- ptes. 

4.000,- ptes. 

5 f. ,600,- ptes, 

12.320,- ptes. 
24,000,- P ~ S .  
2 1 -3 60,- ptes. 
50.760,- ptes. 

6.720,- ptes. 
8,000,- ptes. 

27.000,- ptes. 

9.000,- ptes. 
1,920,- ptes, 

3.000,- ptes. 
3.5 20,- ptes. 

16,800,- ptes. 
16,00O,- ptes. 
9.600,- ptes, 
57.000,- ptes. 
27*000,- ptes. 
28.000,- ptes. 
38.400,- ptes. 

28.000,- ptes. 

3 1.200,- ptes. 
28.0U0,- ptes. 

14D00,- ptes. 
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Núm. 
Registre 
D.G.J. 
1.521 
1,449 
1,453 
1.464 
1.472 
1.479 
I .48 1 
1.536 
1,538 
1.539 
1.541 
1. * 39 
1.22 1 
1,224 
1.256 
1.348 
1.366 
1.389 
1,491 
1 so3 
1 SO4 
1.407 
1.419 
i ,429 
1.429 
1,433 
1.444 

1.619 
i ,625 
1.648 
1.729 
1.573 
1.566 
1.5 i6 

1.628 
1.450 
1.5 16 
1.582 

En titcrt/L oca lita t 

Grup #Esplai Fent Cami. - Berga 
Esplai El Mussol, - St. Sadurní #Anoia 
Moviment Infantil i Mixt (M.I.M.). - St. Boi de Llobregat 
Esplai Riera. - Cornella 
Catequesis i Comunitat &agrada FmifiaB, Barcelona 
Alisos. - Barcelona 
Grup de Joves IPSE. - Barcelona 
Centre d’EspEai Els Cargols. - St, Pau d’Ordal 
Centre d’Esplai La Xiruca, - La Granada 
Grup de Joves de Barcelona 
Grup de Joves de Barcelona 
Grup Itaca (Centre de Joves Cristians), L’Hospitalet 
Esplai Titus. - Barcelona 
Grup d’Esplai Picabufa. - Barcelona 
Moviment d’hfants i Adolescents Sta. Engracia Barcelona 
Centre Juvenil Foc Nou. - Barcelona 
Club Montagut, - Vic 
Crup St, Pere de RiudevMles. - St. Pere de Riudevitlles 
Grup de Joves de la Parroquia de Sant Joan de Vilatorrada 
Parrbquia de Ciutat Badia. - Barcelona 
Grup Catequesi Juvenil-Parroquia St. Marcel. - Barcelona 
Esplai Xixell, I L’Hospitalet 
Grup d’Esplai Súria, - Súria 
Club d’EspIai de Moja, - Moja-Olerdola 
Centre Social Sant Roc.-EsplaÍ Borinot. - Badalona 
Esplai UNION. - Badalona 
Grupo de b e n e s  de la Parrbquia Ntra. Sra. de Bellvitge, - 

Grup de Joves Alisos. - Barcelona 
Centro Parroquial { L a  Estelllan. - Rubí 
Mont d’Or. - Barcelona 
Grup de Joves de Terrassa 
Esplai Diplodocus 
Grup de Joves de Barcelona (Alumnes de I’Escola del Bosc) 
Centre Obert Infantil-Juvenil ((Joan Salvador Gavina)). - 

Grupo Jbvenes de Vilanova i la Geltru. - Vilanova i la Geltru 
Esplai el Bruixot. - St. Sadurní d’Anoia 
Joan Salvador Gavina 
Grupo Jbvenes San José Obrero. - Barcelona 

L’Hospitalet 

Barcelona 

Quantitat 

16.000,- pes. 

38.400,- ptes. 
17.600,- ptes, 
74.800,- ptes. 
14.400,- ptes. 
48.000,- ptes. 

8.800,- ptes. 
20.00,- ptes. 

5 .  i 20,- pta. 
5.040,- ptes. 

44.800,- ptes. 
44,800,- ptes. 
3 i -000,- ptes. 
1 2*0003- ptes. 
5 7.000,- ptes. 
20.160,- ptes. 
60.000,- ptes. 
16.200,- ptes, 
1 3.600,- ptes. 
15.400,- ptes. 
67.200,- ptes. 

36.000,- ptes. 
8.000,- ptes. 

40,000,- ptes. 

19,200,- PteS. 

16,000,- ptes. 

12,000,- ptes. 
24 .OOO,- ptes. 
23 .OOO,- ptes. 

20.240,- ptes. 
27.360,- ptes. 
20.000,- ptes. 

144.600,- ptes. 

50.480,- ptes. 
18.000,- ptes, 
93.000,- ptes. 
18.000,- ptes. 
12.000,- ptes. 

TIPUS DE SUBVENCIO: ACTIVITATS DE VACANCES 
SERVEI TERRITORIAL: LLEIDA 
CARREC A LA PARTIDA O 1-20-48 1508 

EntitatJLocalitat 

180 
181 

67- 165 
166 

Parrbquia Sant Jaume de Mollerussa 
Parrliquia de l’A ssumpció-Colhies d’Estiu. - 

Campament l’Estel, - Lleida 
Colonia Sant Eloi. - Tarrega 

Les Borges Blanques 

Programa Quantitat 

24.200,- ptes. P -5 

)) 109.600,- ptes, 
1) 422.000,- ptes. 
)) 124.720,- ptes. 
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TIPUS DE SUBVENCIo: ACTIVITATS ESPECf FIQUES 
SERVEI TERRITORIAL: BARCELONA 
CARREC A LA PARTIDA: 01-20-471507 

N h .  re@ re 
DGJ. 

166 
216 
322 
361 
42 I 
454 
474 
503 
511 
516 
520 
532 
534 
552  
560 
559 
609 

1.474 
1.543 
1.545 
1.163 
1.494 
1.498 

1.549 
1.43 1, 
1.420 

Entitat/Loculitat 

Servei Colhies de Vacances. - Barcelona 
A.E, Guerau de Liost-Víctor Catala - Barcelona 
Moviment Rialles de Catalunya, - Terrassa 
Consell Municipal de Joventut. = Masnou 
Centre Social Sant Roc-Esplai Borinot, - Badalona 
Esplai Can Jofresa. - Terrassa 
Esplai Cardedeu. - Cardedeu 
Grup Colhies Can Anglada. - Terrassa 
Club Infantil Casal Bellvitge, - L’Hospitalet 
Grup d’EEsplai Marti Codolar (Exploradores). - Barcelona 
Moviment Infantil Pomar, - Badalona 
M.O.E.C. Catali, - Barcelona 
Club Infantil Juvenil Bellvitge. - L’Hospitdet 
Moviment Hora 3. - Barcelona 
Centre Marista #Escoltes C.M.S. - Badalona 
Centre Marista d’Escohes C.M.S. - Badalona 
A,E. ApeLles Mestres 7 I .  - Barcelona 
J.O.B.A.C. - Barcelona 
Grup Colbnies Can Anglada. - Terrassa 
Grup Colhnies Can Anglada. - Terrassa 
A.E. Mare de Déu del Turb. - Montcada i Reixac 
Moviment dels Focolars <{Obra de Maria)). - Barcelona 
Agrupament Escolta Rafael Tasis i Marca-ESIC A. - 

N.1,N.E. - Barcelona 
Minyons Escoltes Guies St. Jordi Catalunya. - Barcelona 
Departament del Jove TrebaHador U.G.T. - Barcelona 

Barcelona 

Programa Quantitat 

20,307,- ptes. 
5 1. f 20,- ptes. 
fl000,- ptes. 

1,600,- ptes. 
20.544,- ptes. 

7920,- ptes. 
17,440,- ptes. 
P~.ooo,- ptes. 

3.45 6,- ptes. 
7.560,- ptes. 

66,000,- ptes. 
153‘600,- ptes. 
244.000,- ptes. 
30.385,- ptes. 
24.000,- ptes. 
24.3 80,- ptes. 

22.600,- ptes, 
36.000,- ptes. 
54.000,- ptes, 
20,700,- ptes. 

8.750,- @es. 

9.250,- ptes. 

M 6.480,- ptes. 
>) 100.728,- ptes. 
)) 28B00,- ptes. 
)) 50.800,- ptes 

TIPUS DE SUBVENCIO: ACTIVITATS ESPECfPIQUES 
SERVEI TERRITORIAL: BARCELONA 
CARREC A LA PARTIDA: 01-20-481508 

Núm. registre 
D. G. J. 

En eit at/L o ca li ta t Programa Quantitat 

46 I Grup de Joves de Marianao. - Sant Boi de Llobregat P-6 78.480,- ptes. 
600 Coordinadora de Centres $’Esplai. - Rubí D 85.680,- ptes. 

Grup d’Esplai Quitxalla. - L’Hospitdet b 72,000,- ptes, 570 

1.550 Esplai de Badalona. - Badalona D 56.200,- ptes. 
1.580 Agrupament C anigó-Torres i Bages. - Barcelona >> 54.000,- ptes. 

1.373 Centre d’Esplai C oHblanc-Torr assa, - L’Hospit alet M 187,2OO,- ptes. 

TIPUS DE SUBVENCZ& ACTIVITATS ESPECfFIQUES 
SERVEI TERRITORIAL: GIRONA 
CARREC A LA PARTIDA: 01-20-471507 

Núm. registre 
D . G J  

EntitatlLocditat Progra rna Quantitat 

22 Caritas Diocesana-S.I,P,AJ. - Girona P-6 20.000,- ptes. 
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TIPUS DE SUBVENCIO: ACTIVITATS ESPECIFIQUES 
SERVEI TERRITORIAL: LLEIDA 
CARREC A LA PARTIDA: 01-20-47i507 

NUm. registre 
D.GJ. 

Programa Quantitat 

72 Minyons EscoltesJGuies St. Jordi de Catalunya. - Lleida P-6 30.000,- ptes. 
45 Grup d’Esplai El Cau-Pardinyes, - Lleida n 10.800,- ptes. 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENT 

Per donar cornpIiment a dlo que estableixen els articles 
89.2 i 127 del Reglament, s’ordena de publicar en el 
Butlletí oficial del Parlament de Catalunya les respostes 
del Consell Executiu o dels senyors Consellers per a les 
quals es demanava resposta per escrit: 
-Resposta de I’H, Sr. Conseller d’hdlistria i Energia 
(Reg, 3560) a la pregunta al Conse11 Executiu per tal d’a- 
clarir les intencions del Consell Executiu en relaci6 amb el 
compliment de les resolucions adoptades pel Ple de1 Parla- 
ment el 26-6-81 (BOPC, 39) i l’í 1-1 1-80, formulada pe1 
Diputat 1. Sr. Antoni Cuadras, del G, p. del PSUC (Reg. 
3307; BOPC, 5 1,1666). 
- Resposta de 1”. Sr. Conseller d’hsenyament (Reg. 
3554) a Ia pregunta ai Consell Executiu sabre la construc- 
ció d’un centre d’EGB ai  municipi de Viladecavalls, for- 
mulada pel Diputat I. Sr. Vicent; Capdeviia, del (3. p. de 
Centristes (Reg. 33 i 6; ROPC, 5 I ,  1666). 
- Resposta de 1%. Sr. Conseller $Ensenyament (Reg. 
3553) a la pregunta al Consell Executiu sobre accions a 
fer per la Conselleria d’Ensenyament a: fi de trobar solucib 
per als professors que aproven les oposicions convocades 
pel Ministeri d’EducaciÓ i queden sense plaqa, formulada 
#per la Diputada I. Sra. Teresa EulAlia Calzada, del G. p. 
del PSUC (Reg. 3323; BOPC, 5 1,1666). 

Palau del, Parlament, 1 de desembre de I 98 1 

Heribert Barrera 
President del Parlament de Catalunya 

PREGUNTA AL CONSELL EXECUTIU 
PER TAL D’ACLARIR LES 

INTENCIONS DEL CONSELL EXECUTIU 
EN RELACIO AMB EL COMPLIMENT 
DE LES RESOLUCIONS ADOPTADES 

PEL PLE DEL PARLAMENT EL 
26-6-8 I (BOPC, 39) 1 L’l f -  1 1-80 

FORMULADA PEL DIPUTAT 1. SR. 
ANTONI CUADRAS, DEL G. P. DEL 

PSUC (Reg. 3307; BOPC, 5 1,1666) 

RESPOSTA DE L’H. SR. CONSELLER 
D’iNDüSTRIA I ENERGIA (Reg. 3560) 

A LA MESA DEL PARLAMENT 

VicenG Oller i Compafi, Conseller d’IndÚstria i Energia, 
en Ús del que disposen els articles 127 i 128 dei Reglament 
de la Cambra, respon les preguntes presentades pel Dipw- 
tat Sr. Antoni Cuadras, del Grup Parlamentari del PSUC, 
amb data 23 d’octubre i publicades al Butlletí Oficial del 
Parlament de Catalunya n i n .  5 1, amb data i 2 de de- 
sembre de 1980. 
- En la reuni6 tinguda pel Consell de TrebaH el passat 

dia 27 de marc; de 198 i ,  es va aprovar una proposta del 
Departament de Treball que consistia en la creacib d’una 
Comissió, en el si del mateix Consell, destinada a elaborar 
un informe sobre els criteris que han d’inspirar el remode- 
latge del Conseli de Treball per tal que es constitueixi corn 
l5nic Consell de Catalunya coneixedor de tota la ternitica 
economica i social que afecta el país. 

L’esmentada Comissió es va crear per Ordre del Conse- 
ller de Trebalt del 19 de juny d’enguany i fou publicada al 
Diari Oficial de la Generalitat nhm. 140, del dia 8 de ju- 
liol. 

L’esmentada Ordre estableix en el seu article segon les 
finalitats de la Comissió, entre les quals s’especifiquen 
d’eSaboraci6 d’un informe sobre els criteris que hauran 
d’inspirar l’estudi del remodelatge del Consell, intentant 
apropar les seves funcions a les futures del Consell Eco- 
nomic i Sociab. 
- A la Comissi6 creada en el si del ConselE de Treball 

que ja hem dit anteriorment, el Departament de Treball, 
conjuntament amb el Consell, hi aportaran les propostes 
que considerin oportunes per tal que l’inferrne de I’esmen- 
tadn Comissió pugui &ser compartit per les diverses re- 
presentacions del Consell de Treball. 
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La recent tinguda d’unes jornades sobre el tema dels 
Consells Econhmics i Socials a 1’Europa Occidental per- 
metri a la Comissió disposar d’una més gran informació 
per tal d’elaborar les seves propostes abans d’acabar I’any 
198 I ; les esmentades propostes seran presentades pel De- 
partament de Treball durant el primes trimestre del 1982. 
- Per tal de donar compliment a la resolucio cinquena 

del Parlament de Catalunya del dia i 1  de novembre de 
1980, el Departament d’hdústria i Energia va elaborar un 
projecte de Decret de constitució del Consell per a la Re- 
conversió de Sectors Industrials. Aquest projecte va ser 
tram& al Consell de Treball per tai que les parts implica- 
des poguessin expressar la seva valoraei6 previs a I’apro- 
vacil, definitiva pel Consell Executiu de la, Generalitat. La 
Comissió Permanent del Consell de Treball va tractar d’a- 
quest ternaenlareuniódel22 demaigde 1981. 

No obstant aixo, el Parlament, en sessi6 de 29 de juny 
del 198 1, va aprovar com a primera resoiucib la promocib 
a fer pel Consell Executiu d’un Únic organisme que, sota 
els criteris de representacio de l’actual Consell de Treball, 
estengués les seves funcions assessores i consultives a tots 
els ambits de la problematica economica i social. 

Aquesta resoIuci6 invalidava la de 1’1 i de novembre de 
1980, ja que comportava que les funcions previstes per al 
Consell per a la Reconversió de Sectors Industrials queda- 
ven integrades en l’organisme Únic. 

Quan encara no era constitui’t l’organisme Únic, es va 
produir l’aprovació del Reial Decret 20 10/198 I, dei 3 d’a- 
gost, sobre mesures de reconversiti del sector textil, que 
apareixen publicades en el BOE, núm, 217, del 10 de se- 
tembre. Les compethies que atorga 1’Estatut a la Gene- 
ralitat en el desenvolupament i execuci6 dels plans estatals 
de reestructuracio de sectors industrials (art. 12.1.3) acon- 
sellaven la creació immediata -ajustada als termes del Ha 
TextiE- de la Comissió Executiva per al desenvolupament 
i execució a Catalunya del Pla de Mesures de Reconversió 
Tkxti19 que va fer-se per Decret del Consell Executiu de la 
Generalitat núm. 345/198 1, del 2 1 de setembre. 

Hauria estat desitjable poder comptar prtviament amb 
l’arganisme Únic, pero la necessitat de procedir amb rigor i 
amb el major acord possible de les parts fa que la seva 
constitució hagi de suposar les etapes exposades ante- 
riorment. 

Palau del Parlament, 26 de novembre de I981 

Vicenq Olier i Compaii 
Conseller d’IndÚstria i Energia 

PREGUNTA AL CONSELL EXECUTIU 
SOBRE LA CONSTRUCCIO D’UN 

CENTRE D’EGIR AL MUNICIPI 
DE VILADECAVALLS 

FORMULADA PEL DIPUTAT I, SR. 
VICENC CAPDEVILA, DEL O. P. DE 

CENTRISTES (Reg. 33 16; 
BQPC, 5 i ,  1666) 

RESPOSTA DE L’H, SR. CONSELLER 
D’ENSENYAMENT (Reg. 3554) 

A LA MESA DEL PARLAMENT 

Resposta de I’H, Sr, Joan Guitart i Ageil, Conseller 
d’Ensenyament de la Generalitat, a la pregunta formu- 
lada pel Diputat Sr. Vicenq Capdevila, del Grup Parla- 
mentari de Centristes. 

La Direcci6 General de Programació i Serveis Gene- 
rals ha incfos en la seva programacib de l’any 1982 la 
construecii, d’un centre de 8 unitats a Viladecavalls, 

El Cap dels Serveis Territorials de Barcelona, en la vi- 
sita que féu a Terrassa i a Viladecavaiis, va podes consta- 
tar efectivament la necessitat d’un centre d’EGB a la 
darrera d’aquestes viles i va proposar a la Direccib Ge- 
neral de Programació i Serveis Generals la Construccib 
de I’esmentat centre, que no ha de tenir 16 unitats sin6 8, 
d’acord amb els informes thcnics de la Tnspecci6, amb les 
avaluacions de 1’Ajuntament de Viladecavalls i amb la 
capacitat del terreny cedit pel dit Ajuntament, 

Malgrat que la Direcció General de Programaci6 i 
Serveis Generals, com he dit més amunt, ha assumit la 
construcció del centre d’EGB a Viladecavalls, fins al ge- 
ner del 1982 no seri aprovada la programacib i no po- 
dran saber-se amb certesa els limits pressupostaris dins 
els quals la Direccio Generai de Programacib i Serveis 
Generals ha de moure’s. 

PREGUNTA AL CONSELL EXECUTIU 
SOBRE ACCIONS A FER PER LA 

DE: TROBAR SOLUCIb PER ALS 
PROFESSORS QUE APROVEN LES 
OPQSICIONS CONVOCADES PEL 

MINISTERT D’EDUCACIO 1 QUEDEN 
SENSE PLACA 

CONSELLERXA D’ENSENYAMENT A FI 

FORMULADA PER LA DIPUTADA r. SRA. 
TERESA EULALIA CALZADA, DEL 

C.  P. DEL PSUC (Reg. 3323; 
BOPC, 5 1,1666) 

RESPOSTA DE L’H. SR. CONSELLER 
D’ENSENYAMENT (Reg. 3553) 

A LA MESA DEL PARLAMENT 

Resposta de 1”. Sr, Joan Guitart i Agell, Conseller 
#Ensenyament de la Generalitat, a la pregunta formu- 
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lada per la Diputada Sra, Teresa E. Calzada i Isern, del 
Grup Parlamentari del PSUC. 

Abans d’entrar a explicar l’actitud del Departament 
d’Ensenyament respecte a la problemitica &Is psofes- 
sors de batxillerat que algunes persones anomenen 
impropiament ({aprovats sense plapi.)) i als quals escau 
moft millor l’expressió {ropositors que han superat la 
puntuació mínima exigida en les Oposicions ai Cos d’A- 
gregats de Batxillerat N), ens sembla convenient informar 
de la posició dei Ministerio de Educació en aquest punt, 
posició que es va posar de manifest en la seva resposta a 
una pregunta. que sobre aquest assumpte va formular el 
Diputat Sr. h a n  Lais de la Vallinra VeIarde, del Grup 
Parlamentari de Coalició Democritica al Congres de Di- 
putats, el 30 de setembre de 1980, i que ha mantingut en 
el curs de les nombroses converses que ei Departament 
d’Ensenyament ha provocat sobre aquest tema, 
En aquestes converses el Ministerio de Educación ha 

manifestat en tot moment ta impossibilitat de nomenar 
craprovats sense plaga)) els professors esmentats i ha jus- 
tificat la seva actitud a partir dels criteris segients: 

a) ni 1’0rdre marc de la convocatoria ni les Ordres es- 
pecifiques preveuen la figura de l’ccaprovat sense p i a ~ a ~ ~ ,  
Contrariament, s’hi explicita que w’entendrm nulks de 
ple dret les propostes que excedeixin el nombre de places 
que correspongui a cada Tribunaln. 

b) les places convocades ho van ésser en axpectativa 
de destinacio)}, i es reduí llur nombre exclusivament al de 
les vacants que s’hauran de produir en el periode 1.98 1- 
1982, de manera que no és procedent per aquesta causa 
cap mena d’ampliació. Aquesta circumsthcia t6 el seu 
fonament en la disposicili, final cinquena del Reial Decret 
Llei 22/1977, del 30 de marg, en la qual no es preveu la 
figura de l’aprovat sense plaga i si la de l’opositor apso- 
vat en expectativa de destinacio, i s’hi assenyala que en 
les convocatories per a l’ingres als Cossos i Escales de 
1’AdministraciÓ Civil de 1’Estat es podran anunciar totes 
ips vacants existents, aixi com un nombre equivalent a les 
que previsiblement puguin produir-se durant un any com 
a mbim.  

El fet que les places de professors agregats de batxille- 
rat s’hagin convocat l’any 198 1 en expectativa de desti- 
nacib en llur totalitat, contrasta amb d’aitres convoca- 
thries anteriors del Ministerio de Educación, en les quals 
s’oferien vacants concretes realment existents. Aquesta 
diferdncia entre convocatories fa improcedent qualsevol 
aLIusi6 a precedents anteriors perque es parteix de bases 
diferents. 
’ Com que el Cos de Prafessors Agregats de Batxillerat 

ks estatal i la convocathria de les oposicions va ésser feta 
per Ordre del Conseller d’Ensenyament en data 26 de fe- 
brer del 1981 (DOG del i 3  de maq) d’acord amb les ba- 
ses generals de la convocatoria base: aprovada per Ordre 
Ministerial del 21 de febrer dei mateix any (BOE del 28 
de febrer), e1 Departament d’EEnsenyament no pot adop- 
tar de manera unilateral cap mena de normes que tendei- 
xin a la integracib dels professors interins i contractats 
mitjanqant nomenaments en situació d’expectativa de 
destinacib. 

En aquest cas, nogensmenys, el Departament d’Ense- 
nyament, alhora que entkn que la solucit, tl aquest pro- 
blema ha de ser d’Ambit estatai, entén que 6s ii46,gis limi- 
tar les places en el cas d’oposicions restringides, ja que 
aquestes es convoquen per a consolidar com a funciona- 
ris uns professors que ja han treballat com a interins i als 
quals una disposició legd ha garantit una plaqa un cop 
superat el concur s-oposici6. 

En el cas d’aquestes oposicions restringides el Depar- 
tament d’Ensenyarnent considera, per tant, que caldria 
establir un sistema perque tothom que hagi superat la 
puntuncii, minima sigui admks, com a minim, a la situa- 
ció d’<{ aprovat en expectativa de destinació)). 

Per aix6 continuem buscant-hi solucions i estem fent 
propostes al Ministerio que esperem que puguin &ser ac- 
ceptades, de manera que aquest problema tingui una so- 
lucib d’acord amb el nostre punt de vista que Ies oposi- 
cions restringides per a professors que estan exercint als 
centres públics corn a interins i que tenen la finalitat de 
convertir-10s en numeraris siguin una qüestio de de- 
mostraci6 pliblica de coneixements i capacitats i no una 
qüestió de places en oferta. 

ACORDS INTERPRETATIUS DEL 
REGLAMENT DEL PARLAMENT 

Articles 1 10.1 i 1 11.1 

a) Acords, resolucions i comunicacions dels 
cisgans de la Cambra 

ment, i en resposta a la sol-licitud de la Mesa de Ia Comis- 
Sió d’Economia, Finances i Pressupost, dicta els següents 
criteris interpretatius dels articles del Reglament que s’es- 
menten per aplicar-10s a la tramitació del Pressupost de la 
Generalitat per al 1982: 

Article 110.1 epE coacordanca amb el 93.4. La Mesa 
acorda d’establir com a criteri interpretatiu del Regla- 
ment, la motivacib expressada en la seva resolució del 25 
de rnarg de 198 1, que ara es reprodueix: 

({Les esmenes de modificació han de proposar un text 
alternatiu clar i concret, amb la mateixa especificació at- 
menys que el text que es modifica, per tal de no deixar 
oberta la possibilitat de diferents interpretacions altemati- 
ves en cas que X’esrnena prosperi.)) 

MESA DEL PARLAMENT 

La Mesa dei Parlament, en sessió tinguda el dia 1 de de- 
sembre de i98 I, d’acord amb l’article 26,l 1‘ del Regla- 
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Article 111.1. ({Les esmenes que comporten altes en 
1’Estat de Despeses han de proposar, en la mateixa es- 
mena, una baixa d’una quantia igud en qualsevol altre 
concepte de Estat de Despeses, La baixa ha de proposar- 
se en la mateixa esmena de manera que l’alta i !a baixa es 
puguin debatre i votar conjuntament i no pugui ésser apro- 
vada I’una sense 1’aitra.j) 

Palau del Parlament, 1 de desembre de 198 I 

El Secretari Primer El President del Parlament 
Ramon Camp Heribert 8 arrera 

b) Activitat parlamentaria 

b. I) Reunions tingudes i qüestions tractades 

25 de novembre 
Comissi6 d’Economia, Finances i Pressupost. 
Comissi6 de Justicia, Dret i Seguretat Ciutadana. Ponencia de 
Colkgis Professionals. 
Comissió de Justícia, Dret i Seguretat Ciutadana. Ponkncia 
Compilaci6 Dret Civil Catalh. 
Ple. 

2 7 de novembre 
Comissib d’organització i Administració de la Generalitat i 
Govern Local. 

I de desembre 
Comissió de Política Territorial. 
Mesa del Parlament, 

b.2) Relació de documents entrats a la Cambra 

Reg. entra 
n h  

35 17 

35 18 

3519 

3520 

3521 

3522 

Data 

24-3 1 

24-1 1 

24-1 1 

24-1 1 

24-1 1 

24- 1 1 

Concepte 

Sobre lliurat per I’Empresa Pulimentacio- 
nes La Aurora per al concurs de la neteja 
del Palau del Parlament. 
Proposició no de Llei sobre la creació de 
la Policia Autonhica,  presentada pel 
G. p, d’Esquerra Republicana. 
Instincia per a la convocatbria de proves 
per a places de correctorlredactor, pre- 
sentada pel Sr. Josep Manuel Daurella de 
Nadaí. 
Instincia per a la convocatbria de proves 
per a places de corrector/redactor, pre- 
sentada pel Sr. Josep-Manuel Daurella de 
Nadal. 
Sobre lliurat per I’Ernpresa Colema SA, 
per al concurs de la neteja del Palau del 
Parlament. 
Instincia per a la convacat6ria de proves 
per a places d’uixer, presentada pel Sr. 
Ramon Matosas MarineLlo, 

Reg, entt. 
num. 
3523 

3524 

3525 

3526 

3527 

3528 

Data Concepte 

24- 1 I Pregunta al Consell Executiu sobre la pe- 
tició del President de la Comissió de Ca- 
qadors de Castelli, d’EmpÚries que s’inicii’ 
l’expedient per a declarar la zona dels Es- 
tanys de Castell6 corn a refugi de caqa, 
presentada pel Diputat I. Sr. Xavier Gui- 
tart, del G. Socialista, per tal que sigui res- 
posta per escrit. 
Pregunta a l”. Sr. Conqeiler de Política 
Territorial sobre la canthació de l’ober- 
tura de noves pistes a fa comarca de la 
Garrotxa a &rec de la dornpañía Ge- 
neral de GeofÍsica, SAH, formulada pel 
Diputat 1. Sr, Daniel : Terradellas, del 
G. Socialista, pet tat que sigui resposta 
per escrit. 
Pregunta a 1”. Sr. Conseller de Politica 
Territorial i Obres Públiques sobre mesu- 
res per tal de condicionar les vies de &cu- 
Iac% afectades per la neu i el glaq, tant a 
les carreteres comarcals o nacionals, corn 
B les pistes de muntanya d’accés als nuclis 
habitats de les comarques de la Vall d’A- 
ran, la Cerdanya, d Berguedl, el Ripollks, 
el Solsonks, i Ia Garrotxa, formulada pe1 
Diputat 1. Sr, Joan Ganyet, dei G. Socia- 
lista, per tal que sigui resposta per escrit. 
Documentacib sobre l’estat de deaenvolw- 
pament i execució del pressupost de l’any 
198 I ,  tramesa per l’H, Sr, Conseller CE- 
conornia i Finances. 
Instancia per a la convocat6ria de proves 
per a places d’administratiuliva, presen- 
tada per la Sra. Marta G6mez de Segura 
Escobar. 
Interpel.laci6 ai Consell Executiu sobre la 

24-1 i 

24-i I 

24- 1 1 

24- 1 1 

24- I 1 
prohibicib de la venda d’olis {(Tortosa)) 
que tinguin més $’i ,5 graus d’acidesa, fur- 
mulada pel Diputat I. Sr. Ramon Franch, 
del G. p. de Centristes. 

3529 24-1 1 Instancia per a la convocathria de proves 
per a places d’uixer, presentada pel Ss. AL 
bert Pefia i Puerto. 

3530 24-i I Escrit adregat a la Mesa del Parlament 
expressant la preocupacio per la con- 
demna que 1’Audikncia Nacional ha im- 
posat al periodista Xavier Vinader, pre- 
sentat per la Comissi6 de Drets Humans. 
Esmena a la Proposicib no de Llei sobre 
els Drets de la Infhcia, presentada pel 
G. p. del PSUC. 

3532 24-i 1 Pregunta ai Consell Executiu sobre les 
raons que han motivat que no s’hagin ates 
les propostes de creaci6 d’un refugi de 
caca i que, per contra, s’hhagi accedit a la 
constitució d’un vedat privat d’aus aquAti- 
ques ds  estanys de Castell6 formulada pel 
Diputat I. Sr. Lluís Medir, del G.p, dei 
PSUC. 

I 

353 1 24-1 i 
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Reg. entr. 
ílúm. 
3533 

3534 

3535 

3536 

3 s  7 

3538 

3539 

3540 

3541 

3542 

3543 

3544 

3545 

3546 

Data 

25-1 1 

25-1 1 

25-1 1 

25-1 1 

25-1 1 

25-1 1 

25-1 1 

25-1 1 

25-1 1 

25-1 1 

25-1 1 

25-1 1 

25-1 1 

25-1 1 

Concepte 

Instancia per a la convocat6ria de proves 
per a places d’administratiuliva, presen- 
tada per Za Sra. Estrella Ferrer i Castell. 
Instancia per a la convocatbria de proves 
per a places d’administratiu/ivn, presen- 
tada per la Sra. Mireia Farran i Marsa. 
Instancia per a la convocatoria de proves 
per a places d’uixer, presentada pel Sr. 
Carles S6nchez i Fkrriz. 
Instancia per a la convocatoria de proves 
per a places de transcriptor/a, presentada 
pel Sr. Carles Shnchez i PCrriz. 
Instancia per a la convocatbria de proves 
per a places de corrector-alredactor-a 
presentada per Ia Sra. M. Eulaiia Roca i 
A 1 am arj a. 
Instincia per a la convocatbria de proves 
per a places d’administratiu/iva, presen- 
tada pel Sr. Carles Shnchez i Férriz. 
Instincia per a la convocatrjrin de proves 
per a places d’uixer, presentada pel Sr. Jo- 
sep Tornis i Grau. 
Instincia per a la convocat6ria de proves 
per a piaces d’administratiu/iva, presen- 
tada per la Sra. Carme Moner i Tornas. 
Instincia per a la convocatbria de proves 
per a places de corrector-alredactor-a, 
presentada per la Sra. Carme Gil i Bel. 
Sobre lliurat per l’empresa Tot Servicon 
SA, per al concurs de la neteja del Palau 
del Parlament, 
Sobre lliurat per I’empresa Net-Expres, 
SA, per al concurs de la neteja del Palau 
del Parlament. 
Pregunta a 1”. Sx. Conseller de Treball 
sobre quins han estat els compromisos de 
1’ANE que han estat assumits i posats en 
practica per 1’AdministraciÓ de la Gene- 
ralitat, formulada pel Dipuat I. Sr. Antoni 
Cuadras, del G. p. del PSUC, per tal que 
sigui resposta oralment en el Ple. 
Pregunta a 1”. Sr. Conseller de Treball 
sobre iniciatives adoptades pel Consell 
Executiu per a promoure la concertació 
entre les centrals sindicals i les organitza- 
cions empresarials, formulada pel Diputat 
I. Sr. Antoni Cuadras, del Gep, del 
PSUC, per tal que sigui resposta oralment 
en el Ple. 
Pregunta al Consell Executiu sobre qui- 
nes propostes tb per tal d’institucionalit- 
zar les relacions entre I’AdministraciÓ de 
la Generalitat i les Centrais Sindicats i les 
organitzacions empresarials en un SOI or- 
ganisme que parteixi de l’actual represen- 
tació del Consell de Treball, formulada 
pel Diputat I, Sr. Antoni Cuadras, del 
G. p. del PSUC, per tal quc sigui resposta 
per escrit, 

Reg. entr. 
núm. 

3547 

3548 

3549 

3550 

355 1 

3552 

3553 

3554 

3556 

3557 

Data 

25-1 1 

25-1 1 

25-1 1 

25-1 1 

25-1 1 

25- 1 1. 

25-1 1 

25-1 1 

26-1 1 

26-1 I 

Collcepte 

Esmena a la Proposici6 de Llei del Parla- 
ment, del President i del Consell Executiu 
de la Generditat, presentada pel Diputat 
no adscrit I. Sr. Francisco Hidaigo. 
InterpeLlaci6 al Consell Executiu sobre 
I’aplicacib del Primer Pla d’Obres Piibli- 
ques de la Generalitat de Catalunya, for- 
mulada pel Diputat I. Sr. Joan Besa, del 
G. p. de Centristes. 
Proposició no de Llei sobre creació d’una 
agkncia d’extensió agriria a Alcanar, pre- 
sentada pel G. p. de Centristes. 
Interpeldació al Consell Executiu sobre els 
motius que justifiquen que el Govern de Ia 
Generalitat de Catalunya decideixi que 
accions d’ambit estatal preparades en el si 
de les institucions autogovern catalanes 
siguin vehiculades a travks d’un dels grups 
parlamentaris en quk s’organitza una part 
dels Diputats catalans a les Corts Gene- 
rals, formulada pel G. Socialista. 
Pregunta a 1”. Sr. Conseller de Sanitat i 
Seguretat Social sobre mesures preses da- 
vant la Delegacio Territorial d’INSA- 
LUD per tal d’esmenar I’exclusib de 22 
dones ((per raons de sem) de la convoca- 
t$ia per a la provisi6 de vacants de perso- 
nal no sanitari a les Institucions Sanitaries 
de la Seguretat Social, de la categoria pro- 
fessional de ZELADORS, formulada per 
la Diputada I. Sra. Rosa Barenys, del 
G. Socialista, per tal que sigui resposta 
oralment en el Ple. 
Instincia per a la convocatbria de proves 
per a places d’uixer, presentada pel Sr, 
Víctor Espinos Alcoverro. 
Resposta a la pregunta formulada per la 
Diputada I. Sra. Teresa E. Calzada, del 
G. Socialista sobre accions que ha de fer 
la Conselleria a fi de trobar una salucib 
per als professors a fi de trobar una solu- 
cib per als professors que aproven les opo- 
sicions convocades pel Ministeri d’Educa- 
cio i que queden sense plaqa, tramesa per 
I’H, Sr. Conselter d’Ensenyament. 
Resposta a la pregunta formulada pel Di- 
putat 1. Sr. Vicenq Capdevila del G. p. de 
Centristes, sobre la construccib d’un 
centre d’EGB al municipi de Viladeca- 
valls del Vall&, tramesa per I’H. Sr. Con- 
seller d’Ensenyament. 
Moció subsegüent a la interpeLlaci6 al 
Consell Executiu sobre les bases per a la 
selecció d’obres a incloure en el Pla d’O- 
bres i Serveis de Catalunya per al I98 1, 
presentada pel G. p. del PSUC. 
Pregunta al Consell Executiu sobre si ha 
previst l’obertura de I’EscQ~ Universi- 
tiria #Infermeria de Tarragona per al 



BUTLLETf OFICIAL DEL PARLAMENT DE CATALUNYA / Núm. 58 / 7 desembre de 1981 1925 

Reg. entc. 
nitm, 

3558 

3559 

3560 

356 f 

3562 

3563 

3564 

3565 

3566 

Data 

26-1 1 

26-1 1 

26-1 1 

26-1 1 

27-1 1 

27- 1 1  

27-1 1 

27-1 I 

30-1 1 

Conc ep t e 

curs 198 2-82, i sobre la situaci6 actual dc 
les gestions portades per I’INSALUD per 
a1 compliment del que disposa la eEey 
Gral. de Educacibn)), ei Decret 
2293/1973 i el Reial Decret 2128/1977, 
formulada pel Diputat I. Sr. Miquel 
López, del G .  p. del PSUC; per tal que si- 
gui resposta per escrit. 
Documentació adrepda a la ComissiÓ 
d’OrganitzaciÓ i Administració de la Ge- 
neralitat i Govern Lmal, tramesa pels po- 
bles de Saus i Carnallera, 
Doeumentacib en relació amb I’acord 
pres per In Diputacio de Rarcelona sobre 
el Pla d’Obres i Serveis de Catalunya per 
a I’my 1981 tramesa pel President de la 
Diputa&. 
Resposta a la pregunta formulada pel Di- 
putat Antoni Cuadras, del G .  p, del 
PSUC, per tal d’esdarir les intencions del 
Consell Executiu en relaci6 amb el 
compliment de les Resolucions adoptades 
pel Ple del Parlament el 29-VI-8 1 (BOPC, 
39) i 1’1 i -XI-80, tramesa per 1’14. Sr. Con- 
seller d’hdústria i Energia. 
Mocio subsegüent a la interpel-laci6 a i”. 
Sr, Conseller d’Ensenyarnent sobre pos- 
sibles irregularitats comeses pels Serveis 
Territorials de la Conselleria d’Ensenya- 
ment a Tarragona en I’adjudicaciÓ de va- 
cants i en el nomenament de carrecs di- 
rectrius en I ’ h t i t u t  de Batxillerat de 
Campo Claro, i en general, presentada 
per la Diputada I. Sra. Marta Mata, del 
G. Socialista, 
Sobre lliurat per l’empresa Mantylirn SA, 
per a1 concurs de la neteja del Palau del 
Parlarnent. 
Sobre Iliurat per I’empresa Ehassa per al 
concurs de ia neteja del Palau del Paria- 
ment. 
Sobre lliurat per I’cmpresa limpiezas 
Curnbre SA, per al cuncurs de la neteja 
del Palau del Parlament. 
Escrit radreGat al M. H. Sr. President 
soldicitant que se’ls faciliti autorització de 
la Conselleria de Justicia per poder visitar 
els centres pertanyents a les Institucions 
traspassades de la Junta i del Tribunal de 
Protecci6 de Menors de tot Catalunya, 
presentat per la Diputada I. Sra. Rosa Ba- 
renys, i pels Diputats I, Srs. Joaquim Jou, 
Joan Oliart, Lluís Garcia i Esteban Ca- 
sado, del G. Socialista, 
Documentacio relativa al desglosament 
del Primer Pla d’Obres Públiques de la 
Generalitat de Catalunya, tramesa per 
1%. Sr. Conseller d’Economin i Finances. 

a?) Composicib dels brgans de Ila Cambra 

PONENCIA PER A ELABORAR 
L’INFORME DEL PRQJECTE DE LLEI 

DE CREACIO DE LA COMISSI6 
DE PORTS DE CATALUNYA 

COMISSIo DE POLfTICA TERRITORTAL 

La Comissió de Politica Territorial, en sessió tinguda el 
dia I de desembre de f 98 I, ha nomenat 1~ Ponkncia que 
elaborara 1’Xnforme del Projecte de Llei dr: Creacio de la 
Comissi6 de Ports de Catalunya, que resta comsiitu’ida 
pels membres següents: 

Grup parlamentari de Convergzncia i Unid 
T. Sr. Ricard Masó i Llunes 
Grup Socialista 
I. Sr. Laureh P6rez i Ciudad 
Grup parlamentari del Partit Socialista Uni3cat 
de Catalunya 
I. Sr. Lluis Medir i Huertas 
Grup parlamentari de Centristes 
1. Sr. Joan Margalef i Miralles 
Grup par la m en tar i d ‘Es q u erra Rep u blicu n a 
I. Sr. Francesc Dalmau i Norat 
Diputat no adscrit 
I. Sr. Ramon Vifials i Soler 

Palau del Parlament, I de desembre de 198 I 

El Secretari en funcions El President de la Comissió 
Agustí Forne Lluis Armet 

h) Rectificacions per error tipogrific 

- Rectificacib a la Proposicid no de Llei sobre la 
Manca d f l s s i s t h i u  Sartitaria a les comarques de la 
VuEl d’Arun, el Pallars Sabir& el Pallars Tussi, C’AEta 
Riibagorga, C’Ait Urgell i la Cerdanya, BOPC, 56, 1837: 

Al darrer par8graf: 
On diu: ~ . a  la d’aconseguir ... 
Ha de dir; cr..,amh bhjectiu d’aconseguir ... )) 

- Rectificacib a la Pregunta a W. Sr. Conseller de Jus- 
lícia sobre criteris emprats per la Direcció General dZs-  
ports a /‘hora d’atorgar subvencions per a La comtrucet% 
d’equipamcnts esportius a Cabalunyu l’any 1981. Res- 
posta de I’H. Sr. Conseller (Reg. 3483), BOPC, 56,1844 

On diu: t<...a /‘H. Sr. Conseller deJustl‘cia ... n 
Ha de dir: tr ... al Consell Executiu...)) 
On diu: 4tResposta de 1’H. Sr. Conseller.,.)> 
Ha de dir: {(Resposta de I’H. Sr. Conseller Adjunt a la 

Presidincia ... bh 
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- Rectificacib a Normes per a ordenar el debat general Ha de dir: cf ... Altres t h l s  del dit Projecte); els torns de 
sobre els acurds que en rnat&ia de concertació auto- 
ndmica han signat el President del Govern i d Secretari Al punt 3: 
General del Partido Socialista Obrero Espan‘ol, BBPC, On diu: cc...per6 no en els de rectflcacions o de 
56,1853: reclipcacid. H 

Ha de dir: cc...p er6 no ea els de rectwcacid o rZplica.>> 

rectflcacio’ o rzplica seran de i0 minuts.)) 

Al punt 2: 
On diu: cc ... Altres títols deldit Projecte).)> 

PV, ÍNDEX DE TRAMITACIONS 

Enclou tots els documents en tramitncih i tramitats en el 
període de scssions actual, excepte les prcguntes. 

Claus: 
(0) = Text original en tral al Purlamcnt (corresponent al 

niiincro del registre d’entrada que figura abans de cada 
títol) 

(T) = Disposicions rcf’erents u la tramitació del documcnt 
CF) = Informe rle Ponencia. 
(0) = Dictamen dc Comissió 
( A )  =Text aprovat pA Ple del Parlament o per la Comissi6 

per delegació d’aqucll. 
I l i )  = Rciirada del documcnt o rcbuig del document 

Sigles de les Comissions parlr-imenthries que tramiten c )  lian tra- 
mitat cls tcxtos: 

1. TEXTOS APROVATS 

A. LLEIS I ALTRES NORMES APROVADES 

/COAG/ Comissi6 d’Organitzaci6 i Administsaci6 d e  la 
Generalitat i Govern Local. 

lCJD/ Comissió de Justícia i Drct. 
I C E F I  Comissi6 cl’Economia, Finances i Pressupost 
/CEE/ Comissió d’lndústrtia i Hnergia 
/CARI’/ Comissió d’Agricultura, linmaderia i Pesca. 

JCPTI 
ICPCI 
/CPS/ 
/CL)H/ 
ICRI  
/CED/ 
ICGll 
I C C N h l  
/CAM/ 

Corn issió dc Política Terri torial. 
Comissió cle Polilica Culturtil. 
Comissih de Polilica Social 
Comissió de Drets I lumans. 
Comissi6 de Rcglaiiient 
Corn issi6 de I’Bstiit ut dcls Ilipututs. 
Comissió de Govern Interior 
Com i ssi 6 d ’1 n ves ligac i Ci Ccn 1 rn I N ucl car d ’A sch I 
Comissi6 d’Alta Muntanya. 

tut. ICt’CY. 13OPC, 33, 935 (O); 39, 1140 (T); 47, I - 
1521 (T); 50, 1652 (P); 53, 1740 (T); 54, 1770 (D);  
DSPC-PP181; 57,  E871 ( A ) .  
Llei de P(/trin-roni ( / P  ili Generalitat. /CEF/. UOI’C, 35, 
‘18.3 (O); 36, 1014 (T); 37, 1034 (T); 51 ,  1667 (T), 
52, 171 1 (1’); 54, 1772 ( D ) ;  DSPC-I’P,81 (A) ;  130PC, 
57, 1866 (A). 

- 

R. RESOLUCIONS 1 MOCIONS 

a) Resolucions 

b) Mocions 

I- 
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C. PROJECTES DE LLEI 

1389 

l h 1 0  

1817 

2276 

2693, 

2095 

2698 

3084 

3176 

325 1 

2396 

3138 

3264 

3274 

330 1 

3310 

3376 

3449 

3463 

347 1 

3518 

3 549 
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3377 

3399 

3410 

3439 

3470 

3492 

3528 

3548 

3550 

b) Referencia de les in tcrpel-lacims formulades 
2475 

2550 

2674 

2706 

2727 

3147 

3143 

3149 

320 I 

J .  ALTRES PROCEDIMENTS 

1 .  PROC1I:DTMEN‘IS DAVANT LES CORTS GENERALS 

2846 

3 .  P R O C l < D I M E N ? ’ S  D A V A N T  IIL T R T I I U N A L  
CONSTiTUCION AL 
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